



16+

Вера Синева

# Немного о любви

Рассказы о любви

# Вера Васильевна Синева

## Немного о любви

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=65889962](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65889962)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

Самое главное чувство у человека – это любовь. Порой сложными путями человек приходит к своему основному чувству в жизни. Главное – дождаться этого единственного человека всей своей жизни.

# Вера Синева

## Немного о любви

Немного любви в холодный день.

Отопление уже отключили, и вдруг резкое похолодание, Светлана надела махровый халат с длинными рукавами, шерстяные носки. Сидит за компьютером и пытается состряпать окоченевшими руками дизайн-проект небольшой квартиры-студии. Ну почему упрямая голова не хочет думать в этот жуткий день с температурой на улице около 0. Надоело думать о том, что когда-то доверила ремонт в квартире каким-то прохиндеям. И поэтому теперь из щелей между окном и стеной идёт холодный воздух тонюсенькой струйкой. Отключила компьютер, пошла на кухню, налила горячего чая, выпила вприкуску с любимой конфетой, мама покойная так научила. Вспомнила маму, слёзы на глазах, она ведь была ещё достаточно молода и жизнерадостна. Её скопил проклятуший рак, а началось из-за измен отца, в конце концов он ушел, прихватив всё ценное из квартиры. Мама на глазах стала чахнуть, а когда обратилась к врачу, было уже поздно. Вспомнила унылое кладбище после проливных дождей, ноги увязали в грязи, прощальные слова и наступившая пустота. Была бы у неё у самой семья, было легче сейчас переносить одиночество. Отец тоже тогда пришёл, делал

вид, что переживает, а она подошла и при народно плюнула ему в лицо. Вытер лицо, оскалился по-зверски, но ничего не сказал и вскоре удалился под неодобрительные взгляды присутствующих.

Она замёрзла, устала, голова болит, решила выйти на улицу и пойти в кино. Говорят, в кинотеатре по соседству неплохой фильм, французская мелодрама, как она любит. Пошла в ванную, встала под душ, ей всегда легче от соприкосновения с водой, будто очищение не только тела, но и души. Посмотрела в шкаф, нашла свой любимый свитер, вытащила из закровов брюки, которые мама привезла несколько лет назад из Милана. Она их давно не надевала, не могла, сразу воспоминания о маме и бесконечные слёзы. И она их повесила в самый конец, чтобы не попадались на глаза, теперь она их взяла, прислонилась щекой, вдохнула запах забытого счастья. Надела всё на себя, навела небольшой макияж, посмотрела в огромное зеркало в полный рост, осталась довольна. Сверху накинула своё любимое кашемировое пальто, которое тоже привезла мама. А ведь она не красилась уже несколько лет, зачем, после отца, она стала побаиваться мужчин. Боялась разбитого сердца, боялась даже выходить на улицу, поэтому стала фрилансером. Встречалась с заказчиками не часто, это её вполне устраивало.

Вышла на улицу с чувством тревоги, как перед дальней дорогой, вдруг что-то забыла, но нет, на плече была маленькая сумочка, а в ней всё необходимое. На улице не казалось

так холодно, как думалось, вдруг из-за хмурых туч вышло солнце. Показалось, что солнце улыбнулось ей, ведь они давно не виделись, она улыбнулась в ответ. Проходивший мужчина подмигнул игриво, поинтересовался, откуда такая красивая. Подумала, а правда, ли я хороша, или просто он сказал из вежливости. Она ответила, что идёт в кинотеатр, он посетовал, что не может составить компанию. Наверное, торопится к жене и детям, а может к друзьям, чтобы посидеть в баре и попить пивка. Навстречу идёт совсем ещё юноша и тоже бросил косой взгляд, она достала зеркальце, посмотрела, а ведь она совсем неплохо выглядит. И пошла лёгкой походкой от бедра с чувством собственного достоинства, которое её покинуло тогда в хосписе, когда мама подозвала к себе. Она наклонилась, и та еле слышно прошептала, что любит её и тяжело ей от того, что оставляет её совсем одну. Ещё попросила, чтобы Светлана дала обещание, что найдёт себе хорошего мужчину и выйдет замуж, а то не будет успокоения её душе на том свете. Сказала, захрипела, тело содрогнулось, потом выгнулось струной, дёрнулось и застыло.

Купила билет, прошла в зал, опоздала, как всегда, свет погашен, по дороге наступила кому-то на ногу, извинилась и села на соседнее место. Фильм был блестящий, даже потраченных денег не жаль, ещё приплатила бы за полученное удовольствие. Включился свет в зале, посмотрела на того, кому наступила на ногу. Это был красавец средних лет, одет, как денди, глаз не отвести. И он смотрит с восхищени-

ем на Светлану, оба застыли на месте, зал опустел. Появляется смотрящая по залу, кашлянула и произнесла:

– Ну что, молодые, застыли, давно не виделись что ли?

– Да мы вообще не знакомы, только увидели друг друга! – красивый голос мужчины ответил.

Смотрящая хмыкнула и удалилась, а эти двое стояли, как два изваяния. Мужчину отпустило оцепенение, и он мягким и приятным голосом сказал:

– Меня зовут Станислав! А Вас как зовут?

– Я просто Светлана!

– Приглашаю вас Светлана в ресторан, не откажите в любезности, я в ваш город приехал на экономический форум, сегодня выходной. А может после обеда покажите мне красоты вашего чудесного города.

– Конечно, никаких проблем, я на улицу уже не выходила несколько дней.

– Простите, у вас фобия на людей?

– Нет, просто так вышло, я работаю дома.

Они вышли вместе, она взяла его под руку, будто так делала всегда. Она поймала себя на мысли, давно ей не было так уютно, от Станислава исходили флюиды надежности и спокойствия. Пришли в ресторан, столик был заказан давно, их проводили на место, принесли меню и винную карту. Светлана из скромности сказала, что доверяет вкусу Станислава. Когда принесли блюда и вино, Светлане всё понравилось, вся её любимая еда. Странно, они почти не знакомы,

а она чувствует себя замечательно, как тогда до смерти мамы. Она просидели два часа, время пролетело совсем не заметно, потом Станислав проводил до дому, и, как истинный джентльмен, не стал напрашиваться домой с первого раза. Договорились встретиться на следующий день по окончании мероприятий у Станислава.

Встретились у торгового комплекса под предлогом, что Станиславу нужен новый костюм. Прошли все бутики с женской дорогой и не очень одеждой, Светлана даже не посмотрела, что там продают, у неё полно своих дорогих её сердцу вещей, которые подарила ей её дорогая мамочка. Зашли в самый дорогой магазин, Станислав примерял костюм, он сел просто идеально, упаковали и пошли дальше. Станислав предложил и Светлане заглянуть в бутики с женскими вещами, она категорически отказалась. Вышли из торгового комплекса и пошли ужинать, но уже в другой ресторан, самый крутой в городе. Она заглянула в меню с ценами, у неё, наверное, округлились глаза от увиденных цен, а он даже не взглянул. От него пахло дорогим парфюмом, настоящим мужчиной и... любовью. Она медленно пережевывала, думала, женат ли он, есть ли дети. Он перехватил её взгляд, и будто прочитал её мысли:

– Я ещё никогда не был женат, хотя любовниц у меня было огромное количество, и всем без исключения нужны были мои деньги. Сразу при первом же дне знакомства тащили в дорогие рестораны, бутики. В магазинах с одеждой де-

дали вид, что забыли дома карточку, заламывали руки от невозможности купить дорогущую вещь. А ты странная, видишь, что я очень богат, но всегда я сам предлагаю ресторан и заказываю блюда, а ещё отказалась от предложения заглянуть в бутики с самой дорогой одеждой.

– Я не странная, обычная, просто у меня у самой много вещей дорогих моему сердцу, подаренные мамой, которая умерла практически на моих руках несколько лет назад в хосписе. Больше у меня никого не осталось, отца я презираю, он бросил маму, а она так переживала, что заболела и умерла.

Вышли из ресторана, Станислав обнял Светлану и стал неистово, в безумной страстью целовать. Она подалась ему навстречу, уже никого не существовало, на всём белом свете были только они двое и их так внезапно возникшая ЛЮБОВЬ. Эта ЛЮБОВЬ согрела её замерзающее сердце. Он протянул ей свою визитку с телефоном и адресом, заявил безапелляционно:

– Я завтра рано утром улетаю, я закажу тебе билет, ты прилетишь ко мне, и мы поженимся! Я понял, что искал такую, как ты, всю свою жизнь! Ты выйдешь за меня замуж? Только не говори «нет», ты разобьёшь мне сердце!

Светлана выдержала паузу, затем сказала:

– Только я жить буду на два дома, я не могу оставить могилу мамы без присмотра, ведь она никому не нужна! – она заплакала.



Станислав достал платок из кармана, вытер ей слёзы, поцеловал в щёку:

– Я согласен на все условия, лишь бы видеть и слышать тебя хоть иногда!

Грустная история со счастливым концом.

За окном глубокая осень, облетели листья с яблоньки в саду, только один держится стойко. Марина смотрела на него и думала, он очень на неё похож, такой же упрямый, не хочет подчиняться законам природы. Она была вдовой, её горячо любимый муж заболел и скоропостижно умер. Её горю не было предела, даже руки хотела на себя наложить, да вовремя спасла любимая подружка Зина. Теперь она вспоминает эту свою слабость и ненавидит себя за это, как вообще это могло прийти ей в голову. Зина частенько навещает её, чтобы ничего не сотворила, да она и не собирается, образумилась.

Марина и Зина давно дружили, встречались обычно на нейтральной территории, где-нибудь в кафешке. Зина никогда никого не приглашает в гости, общие подруги говорили, что Зина замужем за одним очень красивым мужчиной, да ещё и крупным бизнесменом, вот и боится, чтобы никто не увёл мужа. Зачем Зине бояться, ведь она и сама писаная красавица, Мисс их области и вице-Мисс их республики. Любит Зинуля своего Макса безумно и ревнует, как говорят, «к

каждому столбу». Но недавно случилось чудо, и Зина пригласила Маришку к себе домой на день рождения её Максима, наверное пожалела её одинокую и сделала исключение, путь развлечётся.

Приглашённых было много, в основном это партнёры по бизнесу с жёнами, как положено по этикету. Сам Макс всех встречал и усаживал за стол, Маришке подал галантно руку и подвёл к столу. Марина и не знала, что у её подруги такой шикарный трёхэтажный дом. Была заказана ресторанный еда, а обслуживали официанты, играла живая музыка. Давно Марина нигде не отдыхала, не развлекалась, а у Зины хоть и были одни крутые бизнесмены, но было как-то по-домашнему уютная обстановка. Маришка расслабилась и слегка переборщила со спиртным, пошла танцевать, а она по этой части мастерица, когда-то даже ездила на соревнования по восточным танцам. У присутствующих мужчин глазки забегали, заблестели от её виртуозного исполнения, а её впервые за эти пять лет было спокойно на душе, устала она от своей тоски, ведь ничего исправить не возможно.

На медленный танец её пригласил сам Макс, прижал к себе как-то уж слишком близко, да и шепнул в ухо:

– Красивая ты очень, Маришка. Не знал, что у жены такая подруга имеется.

– Да и у тебя жена что надо, красивая, думаю, красивее меня.

– Может и красивее, но как ты стала танцевать, глаз не

отвести. Есть в тебе что-то такое, чего точно нет у других, внутренний кокой-то огонь.

Странный, подумала Марина, что ему нужно, всё глазки мне строит, а он вообще-то очень хорош собой, выделяется однозначно среди всех присутствующих. Маришку посетила безумная идея, сейчас бы с ним заняться сексом, у него такая фигура просто глаз не отвести. Потом подумала о себе, какая дура, он ведь муж твоей подруги, которая спасла тебя от смерти. Потом она попросила официанта ещё себе налить вина, опрокинула фужер, потом другой, голова кругом. Поднялась по лестнице на третий этаж, где спальни, да и прилегла на первую приглянувшуюся кровать, уснула крепким сном.

Немного погодя, вдруг слышит дверь открылась, закрылась, щёлкнул замок, идёт Макс, на ходу сбрасывает одежду. Маришка открыла глаза, увидела перед собой довольную физиономию Макса, она протянула руки навстречу. Прильнули они друг к другу и начали огненный танец бесконечной страсти. Откинулись на подушки, затем Макс стал целовать её лицо, грудь, опустился ниже, Маришка закрыла глаза и застонала. Как же хорошо, подумала она, и тут вдруг проснулась её совесть, она оттолкнула Макса:

– Мы должны всё забыть, что было между нами! Зина спасла мне жизнь, а я вот так её отблагодарила! Уходи! Ненавижу и себя и тебя!

Первой из спальни вышла Маришка, немного позже Макс.

Зина была так занята многочисленными гостями, что не заметила отсутствия мужа и подруги, а может сделала вид, что не заметила. Марина подошла к Зине, чмокнула её в щёку, попрощалась и ушла. Всю дорогу она проклинала себя за свою минутную слабость, вспомнила покойного мужа и зарыдала. Прохожие смотрели в её сторону, а одна участливая старушка подошла и спросила, не нужна ли помощь. Маришка поблагодарила и от помощи отказалась, чем тут можешь, коль совесть гложет изнутри. Были бы детки, ей было бы легче переносить одиночество и боль утраты. Был муж, она его умоляла провериться, так как не могла забеременеть, а он всё отшучивался, говорил, что здоров, как бык. И вот теперь, она одинокая, никому не нужная идёт по улице и горько рыдает над своей незавидной судьбой.

Прошло два месяца со дня рождения, Маришка поняла, что с ней что-то происходит, и после работы направилась к гинекологу, там её ошарашили новостью, что у неё будет ребёнок. Марина вроде и обрадовалась и огорчилась одновременно. Она всегда хотела ребёнка, но от законного мужа, а не от случайной связи. Она подумала о Зине, как будет смотреть ей в глаза, и у неё созрел план, она завтра же пишет заявление на увольнение и уезжает к родителям в другой город. На следующий день она так и сделала, пошла в отдел кадров и написала заявление на увольнение. Позвонила Зине, отблагодарила за всё и сказала, что уезжает, та пожелала счастливого пути и попросила звонить хотя бы иногда, Ма-

ришка обещала, что будет звонить раз в неделю. На том за- кадычные подруги и простились, не спокойно было на душе у Марины, как она могла так поступить с подругой. Но ведь она не собирается никому рассказывать от кого будет её ре- бёнок, у Зины есть двое детей, а ей хотя бы одного.

Прошли две недели, Маришка получила на руки трудо- вую книжку, да ещё и удачно покупатели подвернулись на её квартиру. Цена за квартиру была немного занижена, чтобы побыстрее продать, и от желающих не было отбоя, но она решила продать её молодой паре, там жена была на сносях. Прошли ещё две недели, и Маришка окончательно собралась в дорогу к родителям, заранее их оповестив о своём приезде. Она ужасно боялась летать на самолётах и поэтому купила билет на поезд, ехать ей предстояло трое суток. В купе по- добралась неплохая компания, так что трое суток пролетели совсем незаметно.

На вокзале её встретили родители, и они втроём поеха- ли в родительский дом. Дома Марина всё рассказала родите- лям, только без особых подробностей, да они и не настаива- ли. Родители рассказали, что на их местной фабрике очень нужен специалист как раз по её профессии. На следующий день Марина направилась на фабрику, встретили её хорошо, она заполнила анкету, а затем просили пройти в кабинет к самому директору на собеседование. Там Маришка расска- зала всё без утайки, что она беременная, но чувствует себя хорошо, и после родов не будет засиживаться дома, выйдет

на работу, а бабушка с дедушкой ещё не старые приглядят за ребёнком. Директору, конечно, не очень понравилось, что Марина уйдёт в декретный отпуск, но у них просто завал с квартальным отчётом, да и предыдущие отчёты с большими огрехами.

Через два дня Марина вышла на работу в бухгалтерию, коллектив оказался практически из бывших её одноклассниц, приняли её очень радушно. Чтобы не было лишних сплетен, Маришка рассказала, что она беременная от своего мужа, который совсем недавно умер. Ведь никто не знал, что её муж умер несколько лет назад. Все дружно ей посочувствовали, а особо слезливые всплакнули. Марина с удовольствием ходила на работу, её всё в ней устраивало, правда, зарплата была ниже, чем на прежнем месте, но поделаться нечего. Как-то в обед вбежала начальница отдела кадров и объявила, что буквально с минуты на минуту к ним заглянет хозяин фабрики, ведь она была частной, якобы он почти все отделы и цеха прошёл.

Женщины в отделе все полезли в свои косметички, чтобы подкрасить губы и ресницы. Одна сотрудница заметила, что хозяин красивый мужчина, да к тому же он вдовец, правда, у него двое деток. Марина, как все, не полезла в косметичку, она встала и решила пройтись до туалета. В дверях, практически, нос к носу она столкнулась с красивым мужчиной лет сорока, очень элегантно одетого.

– Доброго дня! Я к вам, а вы от меня! – и он засмеялся,

открыв рот с белоснежными зубами.

– Простите! Просто мне нужно в туалет! – парировала Маришка и тоже улыбнулась.

Хозяин проводил взглядом уходившую Маришку и тяжело вздохнул. Затем направился быстрым шагом в бухгалтерию, где его уже ждали работницы «при марафете». Кто не видел до этого хозяина сидели открывши рот, очень уж он всем понравился. Он прошёлся вдоль столов, затем остановился посередине отдела и произнёс:

– Приветствую всех! Для тех кто не знает, меня зовут Максим Максимович! Есть какие-нибудь вопросы, пожелания.

Работницы молчали, тут открылась дверь и вошла Маришка:

– Пожелание одно, поднять зарплату!

Хозяин посмотрел на Марину, окинул взглядом её шикарную фигуру, живот её ещё был на тот момент почти не замечен, и цокнул языком. Все дамы с завистью посмотрели на Маришку, а она гордо подняла голову и фыркнула. Шеф сглотнул слюну и сказал:

– Со следующего месяца ваша зарплата станет выше на десять процентов!

Все присутствующие зааплодировали и посмотрели на Маришку, а затем на Максима Максимовича.

После работы у проходной Маришка заметила шикарный автомобиль, дверь открылась, и шеф пригласил рукой Мари-

ну к себе в авто, она наморщила носик, но не сдвинулась с места. Тогда сам шеф вышел из машины и предложил довести её до дома. Маришка уселась на заднее сидение, а хозяин тоже сел рядом, ведь у него личный шофёр. Быстро доехали, и Максим Максимович предложил сходить на днях в кино, и тут Маришка выпалила:

– Максим Максимович! Чтобы не было недоразумений, лучше скажу всё сразу! Я беременная и через пять месяцев рожу, у меня, правда, нет мужа, он умер! Вы и сейчас хотите пригласить меня в кино?

Шеф немного стусеивался, но спустя минуту ответил, что это его не смущает. Маришка и Максим стали встречаться, его дети даже подружились с ней, и когда она приходила к ним в гости, иногда гладили её по округлившемуся животу и интересовались, кто родиться. Когда Максим сказал детям, что он хочет жениться на Марине, они на удивление спокойно восприняли эту новость. В ЗАГСе, когда шла регистрация их брака, у Маришки начались схватки, и её отвезли в роддом. Когда Маришку с мальчиком выписали, их на улице встречали: Максим, его дети и родители Марины.

Очень странная любовь.

Жила обычная женщина, было ей уже за... не будем уточнять. Любила животных с детства, сколько себя помнила у них жили кошки, а ещё приходил огромный белый и ласко-



вый пёс по кличке Белый, который бегал по улице, а дед его подкармливал, а еще в огороде обитал ворон, и его дед кормил. Странно, дед был репрессирован, сидел 10 лет на Соловках ни за что, скорее по доносу «добрых людей». Может поэтому и не жаловал он этих людей, но к животным относился по-доброму. Наверное, это я унаследовала от него.

Как-то я познакомилась с женщиной, которая подкармливала всякую живность во дворе. Глядя на неё и я стала всю округу кормить, но особую слабость питала к кошкам, ведь я и сама всегда была по сути своей одинока и независима. Познакомилась случайно еще с такими же, как и я милосердным людьми, стали помогать бездомным кошкам. Кого-то ловили, кто сам в руки шёл, лечили, старались найти каждому дом. Во дворе завёлся маленький, рыжий котёнок, очень хорошенький, но, правда, в руки не шёл, хотя еду брал с удовольствием. Исполнилось красавцу семь месяцев, случилась неприятность с ним, убегая от собаки, разбил себе нос. К тому времени он уже ко мне привык, и я смогла его взять на руки и отнести в переноске в ветклинику. Подлечили его там, отнесла к знакомой на передержку, подала объявление, почти сразу откликнулся молодой человек, восемнадцати лет отроду. А ещё через неделю отвезли его в дом к новому хозяину.

Очевидно, в кругу многочисленных таких же бедолаг на передержке, он подцепил какую-то инфекцию. Новый хозяин был студентом, денег нет, пришлось лечение рыжего кота

взять на себя. Стали общаться с Алексеем сначала по поводу кота, а затем и просто так. Как-то передала для своего рыжего дружка корм, заодно и с Алексеем посидели в кафешке. Поговорили обо всём, и с тех пор стала я писать ему регулярно, он отвечал с охотой, но один раз произошло между нами недопонимание, и он заблокировал меня. А мне уже стало не хватать общения с ним, попросила подругу позвонить, он ответил, приложила ухо к трубке, чтобы услышать его, слегка растянутую речь. Искала повода, чтобы продолжить общение, а Алексей то блокировал, то снимал блокировку, я писала, но он читал, но не отвечал уже. Но я была и этому рада, поняла, что полюбила этого несносного мальчишку, а за что до сих пор понять не могу. Может потому, что мне не хватало человеческого общения, а может я почувствовала в нём родственную душу.

В очередной раз, когда он меня заблокировал, я написала письмо, представляющее из себя настоящий шантаж, где потребовала отдачи денег за лечение кота. Просто я очень хотела его увидеть, а деньги были не при чём. Алексей сдался, и я пришла к нему домой под благовидным предлогом увидеть своего крестника – рыжего кота. Заранее написала письмо, где безо всяких стеснений сообщила, что люблю его. Мы пообщались, сначала натянуто, а потом очень по-доброму, посмотрела кота, сделала снимки. Я заметила, что он тщательно подготовился, идеально выглаженные вещи, побрился, я увидела раздражение на лице. Мне ужасно не хотелось ухо-

дить, да и меня не выгоняли, но самые счастливые моменты в жизни всегда так быстротечны. Перед уходом я отдала своё письмо, он тут же хотел его открыть, но я попросила подождать моего ухода, а сама, как сумасшедшая побежала по чёрной лестнице.

Потом был день его рождения, я приготовила скромный подарочек, положила под дверь и опять убежала, как глупая девчонка. Потом опять были бесконечные письма со стихами собственного сочинения, поздравления с праздниками, но ответа никогда не было, хотя он и перестал меня блокировать. Каждый свой день рождения я ждала хотя бы скромного поздравления, но их не было. Я написала последнее послание и обещала, что больше их не будет. Так и сделала, сначала заблокировала его номер, а потом совсем удалила, чтобы не было соблазна опять написать.

Моя глупая и безответная любовь привела меня к написанию книги о своей жизни. Теперь я думаю, что этот мальчик был послан мне Богом, чтобы я решилась себя как-то реализовать себя в этой жизни, ведь я всегда любила литературу, и мои учителя восторгались моими сочинениями. Потом завела себе аккаунт в одной из соцсетей, чтобы как-то скрасить своё одиночество, ведь одиноким можно быть и в окружении родственников. Просто я всегда была «белой вороной» в своём окружении, одни осуждали за непомерную трату денег на помощь бездомным кошкам, другие мои мысли и стиль в одежде. Честно, когда этот мальчик появился

в моей жизни, то и мои злопыхатели перестали меня волновать, я стала независимой от чужого мнения, будто выросли крылья, которых никогда не было.

На меня подписался один человек, но он никогда не показывал снимков со своим лицом, но я внутренним чутьём поняла, что это Алексей, мы потихоньку стали переписываться лично. Он изображал из себя взрослого мужчину, но по его сообщениям было понятно, что это совсем не так. Он стал намекать про платоническую любовь, мне льстило, но ведь моя женская сущность совсем не этого хотела. Потихоньку всё это меня стало раздражать, я хотела, чтобы он открылся, но он предпочитал быть инкогнито, хотя для меня всё было очевидно. Как-то мы поспорили на тему политики, к единому мнению не пришли, я разозлилась и написала, что он меня расстроил и я плачу. На утро я обнаружила, что он меня заблокировал, я мысленно себя ругала, плакала, но что же поделать, и я опять написала книгу, но уже детектив, где мы с ним вдвоём расследуем преступление.

Через две недели он опять появился инкогнито, но я опять поняла, что это он, но теперь он был в образе юной путешественницы студентки. Но больше личных переписок не получалось, меня опять это всё взбесило, я написала, что кем бы он не представлялся, я всё равно его вычислю. На утро последовал записанный женским голосом обидный для меня ответ, и тут я его заблокировала. Я совсем не понимала его, что он ко мне чувствует, и зачем постоянно блокирует,

а потом появляется в другом образе. После написания первой книги, я заметила свою рекламу в интернет, и это делал Алексей, очевидно, ведь я не могла себе этого позволить, у меня на попечении множество бездомных кошек.

Мне стало очевидно, что этот мальчишка меня любит, но какую-то странной и непонятной мне любовью. Он много раз появлялся в разных обличьях на моей страничке, но никогда не изъявлял желания встретиться. Я поняла, что он переехал в другой город, и это, конечно, столица, но ведь это недалеко от моего города. Я даже замечала за собой слезку его друга, которого я тоже без труда вычислила, ну не зря же я обожаю детективы. Я сама блокировала его несколько раз, но он опять появляется, чтобы я мучилась и плакала по ночам в подушку.

Я хочу тебя хотя бы увидеть, разве это преступление? Скорее всего я ошибаюсь, и ты меня совсем не любишь, просто тешишь своё самолюбие, ведь никто и никогда не посвятит тебе книги. Мне обидно, что только мой ум будоражит твоё сознание, а, как женщина, я совсем тебя не интересую. В противном случае, ты бы обязательно появился! Я хочу тебя заблокировать, но понимаю, что ты опять появишься, и я не буду этого делать! А ты будешь инкогнито всегда и вдохновлять меня на написание чего-то доброго, окутанного аурой любви!

Но мне опять хочется кричать, **Я ХОЧУ ТЕБЯ УВИДЕТЬ!**

Любовь в злом городе.

Марина – девушка из маленького провинциального городка ехала в столицу, чтобы достичь успеха, ну, или хотя бы заработать. Она сидела в электричке и фантазировала. Как будет покорять первопрестольную. То она в образе модели идёт по подиуму, то снимается в кино, а то знакомится с влиятельным и богатым мужчиной и удачно выходит замуж. Вся в своих мечтах она и не заметила, как задремала. Толчок в бок и противный голос:

– Просыпаемся! Приехали!

Маришка открыла глаза, смотрит, сумка открыта, заглядывает. И, о ужас, в сумке нет кошелька, а в нём наличные деньги, банковская карточка. В испуге хватается за карман джинсовой курточки, там лежит её старенький телефон, а новый украли вместе с кошельком. Вот тебе и покорение столицы! Марина дрожащими руками лезет в другой карман, а там находит помятый клочок бумаги, на который наспех написала телефон своего бывшего одноклассника на всякий случай. Вот этот случай не замедлил представиться. Придётся звонить Лёшке, и на первых порах у него пожить, хотя он живёт в захолустной квартирке на отшибе, доставшейся в наследство от дальней родственницы.

Когда-то Лёшка ухаживал за Мариной, даже предлагал жениться, но зачем Марине такой бессребреник, он и в столице то смог устроиться только на завод механиком. Прав-

да, у него своя квартира, но Марина надеялась поймать рыбу покрупнее. Она красивая, стройная, закончила институт, знает неплохо английский язык. А Лёшка после школы сразу уехал и дальше, насколько известно, нигде не учился. Маришка набрала номер Лёшки, услышала бодрое:

– Алло! Алексей у аппарата! Кто звонит?

До чего же этот Лёшка смешной, подумала Маришка, и чуть не засмеялась прямо в трубку, а потом собралась и сказала:

– Это Марина! Привет! Можно к тебе в гости?

На том конце Лёшка от неожиданности поперхнулся и закашлял, а потом весело ответил:

– Зелёная, дом пять, квартира пятнадцать! Жду!

Маришка ещё пошарила по сумке и карманам, наскребла мелочь, на общественный транспорт хватит. Приехала к Лёшке, у него в квартире полный бедлам, вещи разбросаны, на кухне посуда не мытая, сразу видно, нет женской руки. Лёшка засмутился, стал вещи в шкаф засовывать, а он бедный и закрываться не хочет, видно, там всё валом валяется. Лёшка метнулся на кухню, поставил чайник на плиту, а сам стал спешно посуду намывать, чтобы хоть было из чего чаю попить. Маришка оглядела Лёшкину конуру и брезгливо повела бровями, Лёшка поймал её взгляд, засмутился и опустил глаза. Потом они пили чай, вспоминали школьные годы, посмеялись от души, вспоминая некоторые курьёзные моменты, а их было не мало. К ночи Лёшка сбежал к соседу,

взял у того раскладушку и плохонький потрёпанный матрасик, застелил на нём себе постель на кухне, а Маришке уступил свою кровать.

Утром позавтракали яичницей, запили чаем, Лёшка пошёл на завод, а Маришка спустилась к газетному ларьку, набрала газет с объявлениями о работе. Стала изучать столичный рынок труда, несколько объявлений обвела ручкой, стала звонить, договорилась о встрече в двух модельных агентствах, чтобы пройти собеседование. В одном солидном агентстве её попросили пройти по подиуму, она прошлась на своих лабутенах, да запнулась и чуть не растянулась, вовремя рукой схватилась за какую-то колонну. Менеджер посмотрела на неё кисло и сказала, что она им не подходит. Другое агентство оказалось вовсе не модельным, а там снимали эротические фильмы для тостосумов. Её попросили раздеться до трусов, зам. директора по кадрам остался доволен, дал свою визитку, сказал, можно звонить в любое время, она ответила, что подумает.

Маришке как-то взгрустнулось, сниматься в эротических фильмах – это не то, о чём она мечтала. Она достала газету и увидела объявление о приёме на работу в Макдональдс, подняла глаза, а один из них прямо перед ней. Она зашла, пригласила старшего менеджера, вышла измученного вида не очень молодая женщина. Они пообщались минут двадцать, договорились через день Маришка приступит к работе. Работа в забегаловке – не сама лучшая работа, о которой меч-



тает длинноногая красавица, но что тут поделаешь, жить-то нужно как-то. Проходимость в кафе была просто сумасшедшая, и, спустя два дня работы по 12 часов, Маришка просто отсыпалась первый день из двух выходных. Тело ныло, ноги гудели, в голове одни сплошные голоса, выкрикивающие заказы. Марина во второй день выходных решила пройтись по городу, было лето, пели птички, а ей приходится крутиться в горячем цеху и готовить ненавистные гамбургеры и жарить картошку. В один из дней произошёл скандал с посетителем, которому показалось, что котлета в гамбургере подгорела. Маришку пригласили в зал для разборок. Перед неё стоял толстяк, весом килограмм 150, красное одутловатое лицо без шеи, визгливый голос. Она слушала его длинную тираду минут десять, а потом не выдержала и сказала:

– А Вам вообще не нужно с вашим весом жрать гамбургеры – это мой Вам совет! – швырнула свой передник и колпак на стол и написала заявление на увольнение.

Лёшка успокаивал, как мог заплаканную Маришку:

Марина, не плачь, найдёшь ты ещё работу. Я зарабатываю неплохо, на еду хватит, а ты пока не спеша ищи работу.

И Марина стала бегать на всякие собеседования, но работа была в основном, связанная с общепитом и торговлей. После месячных безуспешных поисков, Маришка достала визитку из агентства по производству эротических фильмов, набрала номер, её выслушали и пригласили вечером на пробные съёмки. Она вечером пришла, как условились, вышла

дам средних лет, вынесла шикарное нижнее бельё, в которое облачилась Маришка. Оператор снимал её где-то полчаса. Зам. директора вместе с ней посмотрели отснятый материал, все остались довольны, этот ролик ночью уже пойдёт в эфир. Работа не пыльная, зарплата хорошая, Маришка смирилась с ролью звезды эротического кино, всё-таки это не порнушка. Как-то после съёмок, её сам директор студии пригласил на свой юбилей в шикарный ресторан. Тусовка была знатная, Маришка увидела звёзд настоящего кино и шоу бизнеса. К ней вальяжно подвалил один вполне себе известный начинающий артист, они стали танцевать. В перерывах между танцами пили всевозможные коктейли. К концу вечеринки Маришка так напилась, что не могла самостоятельно идти, артист вызвался отвести на такси отвести домой.

Маришка проснулась с тяжёлой и больной головой, огляделась по сторонам, какая-то шикарная спальня, она совсем не помнит, как очутилась здесь. Вдруг дверь открывается, и входит новый знакомый абсолютно голый и давай её лапать, пытается на неё залезть. Маришка ударяет его по щеке и кричит:

– Какого чёрта ты до меня докопался! И почему я здесь? Ты должен был отвести меня домой к другу!

– Что ты ломаешься, как девочка, ведь мы с тобой так хорошо ночью покувыркались! Ты, очевидно, ничего не помнишь, так надралась нахалюву!

Марина в ужасе хватает свои разбросанные вещи, надева-

ет спешно и направляется бегом из этого «гнезда разврата». Она по-прежнему продолжает сниматься, спустя пару месяцев Маришка с ужасом понимает, что беременная. Идёт к гинекологу, проходит необходимые анализы и обследования. Гинеколог после всех процедур и УЗИ заявляет, что если Марина сделает аборт, то больше никогда не сможет иметь детей. Маришка в отчаянии и в слезах рассказывает Лёшке, как другу, и просит совета. Лёшка почесал за ухом, а потом и выдал:

– Марина! Я всегда тебя любил, выходи за меня замуж, а ребёнок будет иметь законного отца. Ты же не виновата, что так получилось, я никогда ни в чём тебя не упрекну. Кстати, меня на работе повысили и сделали мастером, зарплата будет выше в полтора раза.

– Я согласна! – и Маришка заплакала, растирая сопли и слёзы по щекам.

## Песня о любви.

Верочка – скромная девушка родом из российской глубинки, деревни под названием Красный Клин. Она рано потеряла родителей, и воспитывалась бабушкой в абсолютной строгости. Она, как её сверстницы не гуляла празднично по улице, а помогала бабушке по хозяйству. Хозяйство было не малое: огород, курочки, корова Зинка, да приплод её тёлочка Милка. Из школы сразу бегом домой, быстренько сделала

уроки, наспех поела, и до поздней ночи работа, работа, и так постоянно, пока бабушка Зина взяла да и умерла, когда Верочке исполнилось семнадцать, и она закончила школу. Растерялась Верочка, как теперь одной со всем управляться, и решила она проститься со своим многочисленным хозяйством и продала всю свою живность, практически за бесценок, всем своим соседям. Сидит Верочка и думает, как же ей дальше жить одной, включила телевизор, объявляют шоу молодых исполнителей. Вспомнилось, как иногда в школе пела на всевозможных праздниках в местном клубе, а однажды даже в областной город ездила на конкурс молодых дарований и заняла там почётное второе место. Решила Верочка испытать судьбу и поучаствовать в шоу, стала собирать свой чемодан и укладывать туда немногочисленные вещи и своё самое нарядное платье уложила сверху, чтобы не помялось в дороге.

Приехала на место и прямо с чемоданов в руках направилась на студию, где шёл отбор участников на шоу. Пришла, а там огромная очередь из желающих поучаствовать, все красивые, да нарядные. Посмотрела Верочка на красиво одетых девушек, а потом опустила глаза и посмотрела на своё скромное платьице, раскраснелась, видя своё такое незавидное положение. Решила твёрдо, не смотря ни на что, а всё-таки попробовать свои силы, ведь главное – это спеть хорошо. Подошла её очередь на прослушивание, посмотрели на неё члены жюри как-то с сомнением в глазах, чем привели

Верочку в ужасное волнение и смятение. Только один мужчина ей улыбнулся и произнёс:

– Здравствуйте! Не волнуйтесь, пожалуйста, а то Вы как-то раскраснелись вся! Как Вас зовут?

– Зовут меня Вера, я приехала из деревни и немного волнуясь. Сейчас я соберусь и спою свою самую любимую песню, которую мне пела в детстве бабушка, которая недавно умерла. – голос Верочки задрожал, и она заплакала, затем вытерла слёзы и стала петь старинную песню о несчастной девушке, которая любит парня, а он её нет.

Сначала голос Верочки дрожал от волнения, затем она успокоилась и запела чистым и звонким голосом, словно колокольчик зазвенел в её душе, напоминая о далёком детстве, когда ещё живы были её дорогие папа и мама. Члены жюри сначала перешептывались, а потом замолчали дружно, а одна дама достала платочек и вытерла накатившие слёзы. Все члены жюри единогласно решили, что Верочка будет участвовать в шоу и поборется за главный приз – миллион рублей и концерт всех вышедших в финал шоу. Верочка очень обрадовалась, что её грустная песня о неразделённой любви была так оценена, и она подхватила свой чемодан, оставленный за кулисами, просто выпорхнула и пошла искать себе недорогое жильё. Она истоптала все ноги в поисках жилья, да ещё чемодан в руках. Она прошла не один километр, присела на лавку в сквере и заплакала. Мимо проходила старушка, подошла к Верочке и спросила участливо:

– Что ты милая плачешь, случилось чего?

– Бабушка! Я буду участвовать в шоу молодых исполнителей, но мне негде остановится на несколько дней, пока шоу не началось, потом-то я буду жить за счёт организаторов этого шоу! – и Верочка стала вытирать платочком глаза и свой маленький носик.

– Внученька, у меня просторная квартира, пойдём ко мне, поживёшь несколько дней, пока внучек из армии не вернулся. Одни мы с ним на всём белом свете остались, родители его погибли, попали в аварию. А звать-то тебя как милая?

– Верой меня зовут с рождения, бабушка. Спасибо Вам огромное.

– Какое красивое имя у тебя. С таким именем нужно всегда верить только в лучшее. Ну пойдём, Вера, я живу тут неподалёку. А меня бабушка Шура зовут.

И они пошли не спеша к дому бабушки Шуры, Верочка была счастлива, что нашлась добрая душа, которая предложила своё кров, да и просто оказалась доброй старушкой, чего она никак не ожидала встретить в этом огромном городе с вечно спешащими пешеходами с суровыми и недобрыми лицами.

До начала шоу оставалась две недели, что-то пошло не так, ведь планировали начало шоу через три дня. Но Верочке было чем заняться всё это время, она перестирала вручную все заношенные вещи бабы Шуры, потом все их перегладила. Помыла все окна, мытые последний раз внуком Ан-

дреем до ухода его в армию, так же перестирала занавески и тюль. Постоянно готовила вкусную еду, на радость бабушке, ведь та готовила очень редко, не для кого, да и аппетита не было, грустно одной без внука. Верочка днём разрабатывала голос, пела потихоньку песни, в основном старые, задушевные, ещё из её далёкого детства. Баба Шура сядет в старое кресло, слушает песни, иногда подхватит и тоже запоёт, радостно им обоим на душе, что сидят они вот так по простому и поют в своё удовольствие.

Наконец началось шоу, но баба Шура упросила Верочку остаться у неё, даже сама сходила на студию и поговорила с главным продюсером, чтобы для Верочки сделали исключение. Продюсер оказался человеком участливым и дал своё согласие, не смотря на протесты съёмочной группы и ведущих, но ведь он, практически главный, и все нехотя согласились. Шоу для Верочки опять началось с её любимой песни, потом уже пошли в ход другие, и даже она рискнула спеть совсем современную и топовую песню. Жюри было в восторге от исполнения современной песни, в этот день Верочка вышла на первую позицию среди участников. Всё же Верочка тяготела к старинным песням, которые пела когда-то её строгая бабушка, а может она просто к ним привыкла.

Теперь уже баба Шура потчевала Верочку всякими изысками, каждый день новая и разнообразная еда, ведь это только кажется, что так легко спеть на сцене, а на самом деле — это титанический труд, и баба Шура это поняла по уставше-

му виду Верочки. Вот так проходили Верочкины дни: то бесконечные репетиции, то выступления. К полуфиналу, чтобы уж пройти в финал наверняка, она решила спеть современную песню, но обязательно о неразделённой любви. Почему ей нравились такие песни, она и сама не знала, так как сама по-настоящему никого и не любила.

В один из дней баба Шура встретила Верочку возбуждённая и с широкой улыбкой на лице, через два дня возвращается со службы её ненаглядный внучек Андрюшенька. Верочка услышала эту новость и сказала:

– Бабушка, Шура, может тогда я съеду, раз ваш внук приезжает? Что я буду вам мешать с внуком, ведь я рано встаю, а Андрею захочется понежиться подольше в кровати после напряжённой службы, да к тому же я иногда распеваюсь.

– Верочка! Ты нам совсем не помешаешь, а даже наоборот внуку интересно будет пообщаться с молодой девушкой. Да у него и друзей много, не думаю, что он будет дома сидеть, погуляет с месячишко, а потом пусть работу ищет, на что-то жить то ему нужно. А я к тебе уже, как к родной привыкла.

Прошло два дня, Верочка пошла на студию, а где-то к обеду и Андрей появился. Баба Шура чуть чувств не лишилась от радости. Усадила за стол, налила любимого борща с пампушками, на второе котлеток подала, а запить всё предложила компотом с яблоками. Андрей увидел на стуле висевшее женское платье, очень удивился. Баба Шура коротенько рассказала о Верочке, да похвалила её, что она знатная пе-



вица, участвует в шоу, а ещё она сирота. Внук внимательно слушал, ни от кого из его друзей она не была в таком восторге, как от этой ему незнакомой девушки. Даже обидно ему стало, но в то же время очень интересно, что это за Верочка такая, о которой бабушка рассказывает с таким воодушевлением.

Андрей ещё немного с бабушкой пообщался, да пошёл к друзьям, очень он по ним соскучился. К первому заглянул к закадычному другу Ваське, который тоже из армии вернулся, но на день раньше. От Василия уже пошли других друзей навещать. Вернулся Андрей не очень поздно, уж очень хотелось ему на Верочку посмотреть, ведь бабушка все уши про неё прожужжала. При подходе к дому повстречалась ему девушка, с длинной косой, большими голубыми глазами, как у ангела. Подумал Андрей, вот бы мне такую невесту, до чего же хороша. Ангел с небесными глазами обогнала Андрея и зашла в его парадную, но в лифт не зашла, а пошла пешком, так и Андрей всегда делает, ведь они с бабушкой живут на втором этаже.

Когда Андрей зашёл к себе домой, то увидел Ангела в прихожей и даже как-то растерялся. Верочка обернулась, увидела его и тоже смутилась. Они стояли и смотрели друг на друга, а потом оба одновременно засмеялись.

– А меня зовут Андрей, а тебя Вера, и ты участвуешь в шоу молодых и талантливых исполнителей.

Они втроем с бабой Шурой прошли на кухню, поели, по-

пили чаю, потом бабушка пошла спать, а Вера и Андрей рассказывали друг другу о своей жизни. Их беседа затянулась, Верочка посмотрела на часы и вздохнув произнесла:

– Очевидно, мне сегодня не придётся спать, через два часа я должна быть в студии.

Верочка стала собираться, а Андрей пошёл спать на кухню, так его комнату занимала Вера. Вера уже ушла, а Андрей всё никак не мог заснуть, перед глазами стоял Ангел с небесными глазами. Похоже я влюбился впервые по настоящему, подумал он, да и как можно не любить Ангела. Он ещё немного поворочался, да и уснул. Верочка не могла никак настроиться на пение и борьбу за призовое место, из головы всё никак не выходил Андрей. Хорошо, что ещё не финал, а только репетиция-подготовка. Верочка решила спеть опять старую песню, привыкла она к ним, прикипела душой, хотя многим из жюри нравятся современные песни. Репетиция закончилась, и Верочка полетела туда, где был молодой мужчина, который за одну ночь смог покорить её сердце.

Прибежала к дому, влетела в дверь, на кухне сидит баба Шура с растрёпанными волосами, из глаз текут слёзы не переставая. Верочка поняла, что что-то случилось с Андреем, сердце её учащённо забилося. Подошла к бабушке, обняла за плечи, баба Шура навзрыд:

– Андрей в ожоговом центре! Он вытащил из горевшей квартиры маленького ребёнка, укутал его к свою кофту, прижал к себе, чтобы тот не пострадал, а сам обгорел! Прогно-

зы не утешительные, его подлечат, но ему понадобится пластическая операция лица!

Они обе обхватили друг друга и протяжно завyli от горя и бессилия. Следующий день был днём отдыха перед финалом, и Верочка с замиранием сердца пошла в ожоговый центр навестить человека, которого она полюбила с первого взгляда. Её прорбирала дрожь, а вдруг она увидит его изуродованного, выдержит ли такая скоротечная любовь такое испытание. Она зашла в палату, Андрей был весь в бинтах, только глаза торчали. Он посмотрел на своего Ангела и отвернулся к окну. Верочка села рядом на стул, положила пакет, который бабушка собрала по просьбе внука. Так она просидела час, но Андрей не повернулся к ней, только процедил сквозь зубы:

– Уходи Верочка. Видно не судьба мне быть любимым и счастливым.

Верочка заплаканная выбежала прочь, теперь она должна обязательно победить в финале, чтобы Андрею сделать операцию, ведь у них нет таких денег. Она решила петь песню о любви со счастливым концом и современную, а свою любимую споёт потом Андрею, когда он окончательно поправится. В финале Верочка была просто не отразима, никто даже конкурировать с ней не мог, настолько песня была спета с каким-то внутренним огнём, что члены жюри аплодировали стоя. В конце шоу Верочку объявили победительницей и вручили чек на миллион рублей. Верочка ликовала, теперь

она обязательно вылечит любимого.

На следующий день Верочка пошла к Андрею, он опять отвернулся к окну. Она присела на край кровати со стороны окна, показала чек Андрею и произнесла:

– Я выиграла миллион, и мы сделаем тебе операцию у лучшего пластического хирурга. Я тебя люблю и никогда тебя не брошу, если ты, конечно, любишь меня, а если нет, то после операции может поступать по своему усмотрению.

Андрей посмотрел на Верочку и тихо произнёс:

– Как же можно не любить Ангела, – и из его глаз выкатилось по большой слезинке.

Деревянная свадьба.

Максим и Лида прожили вместе уже пять лет. Всё было замечательно в их семье, только одно их огорчало, не было у них детей. Лида дважды пыталась делать ЭКО, но пока не удачно. Во всяком случае, сама Лида верила, что третий раз им обязательно повезёт. Она была жизнерадостной оптимисткой по жизни. Лида была уважаемым человеком на работе, и поэтому шеф ей выписал премию ко дню «деревянной свадьбы». По этому поводу Лида решила втихаря от супруга Максима заказать небольшой банкетный зал человек на двадцать, чтобы отметить пятилетие совместной супружеской жизни. Это будет её подарок Максиму, которого она безгранично любила и не представляла своей жизни без

него.

После работы Лида пошла в ивент-агентство, чтобы все хлопоты по устройству этого праздничного мероприятия переложить на их плечи. По совету одной сослуживицы, у которой родственница владела данным агентством, она направилась к ним в офис. Её встретила сама хозяйка и обещала сделать скидку на услуги. Лида просмотрела несколько каталогов со всевозможными залами, макетом пригласительных открыток, оформлением зала, развлекательной программы, ну и, конечно, меню. В заключение посчитали всю смету, за минусом скидки, и Лида укладывалась в полученную премию, и даже немного оставалось, чтобы к такому случаю купить новое платье.

Она очень устала пока сидела в агентстве, даже больше, чем на своей работе, решила по дороге зайти в парк, немного отдохнуть, сидя на лавочке. Был солнечный майский день, у неё был выходной, спешить было некуда, супруг с друзьями отправился на рыбалку. Она села на лавочку, втянула носом запах цветущей сирени, прислушалась к щебетанию птичек. Как же хорошо, подумала она, просто сидеть, наслаждаться жизнью и быть абсолютно счастливой. От удовольствия она даже закрыла глаза, представила, как обрадуется муж такому её подарку. Вдруг она почувствовала запах знакомого мужского одеколona, у неё был отменный нюх, ведь она когда-то работала парфюмером, но потом со временем у неё началась аллергия, и она уволилась.

Она приоткрыла глаза и метрах двадцати примерно увидела своего супруга в сопровождении молодой беременной женщины. Сердце Лиды бешено заколотилось, затем она успокоилась, опять закрыла глаза, а когда открыла, то уже никого не увидела. Подумала, что ошиблась, ведь она себя неважно чувствует последнее время, нужно сходить в поликлинику обязательно и провериться. Она опять прикрыла глаза и не заметила, как уснула под приятное щебетание птичек. Она открыла глаза, время уже приближалось к вечеру, и она поспешила домой, чтобы приготовить к завтрашнему дню, когда вернётся Максим, его любимых голубцов.

Она приготовила голубцы, вся кухня была наполнена запахом мяса, риса и капусты. От этого запаха Лиду даже затошнило, а ведь раньше с ней такого не было. Она пошла прочь из кухни в спальню, даже ужинать не стала, разболелась голова. Только она положила голову на подушку, так ею сразу овладел Морфей. Лида проснулась около полудня, посмотрела на часы и даже удивилась, никогда так долго она ещё не спала. Дверь открылась, и в прихожей она услышала голос мужа:

– Лида, я приехал и привёз немного рыбы, рыбалка была не очень удачная.

Лида вышла навстречу мужу, поцеловала его в щеку, взяла ведёрко с несколькими небольшими рыбинами и сказала, что сварит уху из двух, а оставшиеся три почистит и заморозит, так как она приготовила голубцы. Лиде показалось

странным, что от супруга пахнет одеколоном, ведь он был на рыбалке, она повела носом. Максим взял её за плечи и повёл на кухню:

– Разогревай свои голубцы, я с удовольствием поем, только пойду умоюсь и переоденусь.

Когда Максим поел, Лида напомнила ему про их маленький юбилей, и всё рассказала про агентство и маленький праздник, о котором она давно мечтала. Не то, чтобы Максим очень обрадовался, но и не возражал против её задуманного торжества.

Настал день их маленького юбилея, Лида в новом платье и под руку с Максимом поехали на такси в ресторан, который выбрала Лида. В ресторане их уже ждали немногочисленные близкие родственники и друзья. Агентство всё отлично организовали, все гости были довольны, было отменное меню с хорошим спиртным и живая музыка. Все наелись, напились, натанцевались. Минут за сорок перед тем, как нужно было уже расходиться по оплаченному времени, в зал, как фурия влетела молодая женщина, по виду беременная. Она подбежала к Максиму и закричала дурным голосом:

– Максим! Ты же обещал сегодня поговорить со своей женой о разводе, а вместо этого ты сидишь довольный в ресторане! Я же от тебя беременная, у нас будет ребёнок, а твоя жена не в состоянии тебе никого родить, даже после лечения!

Лида смотрела на всё происходящее с каким-то оцепенением, будто она в кинотеатре и смотрит плохо срежиссиро-

ванный фильм. Она встала из-за стола и произнесла громко:

– Дорогие гости, простите за этот инцидент, я ничего пропашни моего мужа на стороне не знала. Максим, я иду домой, а ты иди с этой своей беременной, можешь потом прийти за своими вещами.

Максим было метнулся к Лиде, но она уже пошла на выход и даже не обернулась. Дома Лида вволю наплакалась, потом почувствовала резкую боль внизу живота, её скрутило так, что трудно было пошевелиться. Она вызвала скорую, и её увезли в больницу, там ей сказали, что она беременная, её поставили капельницу, накололи какими-то уколами, чтобы она не потеряла ребёнка.

Когда Лида вышла из больницы, её встретила мама, от которой она узнала, что недавно Максим со своей новой пассией ехали на машине и попали в аварию, Максим отделался ушибами, а его любовница потеряла ребёнка. Лида безучастно всё выслушала и ничего не сказала. Мама накормила её вкусным обедом, и Лида решила вздремнуть, в дверь позвонили, мама пошла открывать. Лида услышала перепалку в прихожей, это были голоса мамы и Максима. Она вышла в прихожую, Максим упал на колени и заплакал, как ребёнок: – Лидочка! Прости меня, пожалуйста! Какой же я был дурак! Обещаю, что никогда тебе больше изменять не буду! Я хочу, чтобы наш ребёнок не рос безотцовщиной! Мы ехали в машине с моей той, мне позвонили с анонимного номера и сказали, что ребёнок не от меня! Я стал у неё выяснять,



так ли это, она закричала, потребовала остановиться, а затем схватилась за руль! Так мы попали в аварию! Позже ко мне явился мужчина и показал результаты теста, где было написано, что ребёнок был его! Просто я очень хотел ребёнка, а у тебя не получалось никак, тут подвернулась эта, а вскоре заявила, что ребёнок от меня! Её бывший просто под следствием, его могут посадить надолго, и она решила подстраховаться за мой счёт!

Лида посмотрела на Максима и произнесла:

– Голубцы есть будешь?

Плутоническая любовь.

Вике было уже за тридцать, но у неё не было кавалера, да за эти годы у неё и был-то всего один, и тот оказался женатым. Она была большой скромницей, на корпоративы не ходила, подруг почти не было, и, соответственно, не с кем было куда-то сходить, все немногочисленные подруги были замужем.

В один из дней она сидела за телефоном, и вдруг вспомнила историю одной знакомой, та познакомилась в социальных сетях со своим мужем. Она, конечно, не надеялась найти мужа так сразу, для начала и общения хватит. Сидела и думала, на какой же остановиться, выбор пал на Инстаграм. В шапку профиля поместила фото своей племянницы Валентины – молодой красавицы. Так снимков племянницы бы-

ло не много, на первой публикации появился снимок цветов с дачи. Инстаграм подсказал ей несколько новых подписчиков, на некоторых Вик она подписалась сама.

К концу дня Вика заглянула в свой аккаунт и обнаружила, что пятеро посмотрели её снимок и положительно оценили. Так началась её инстаграмная жизнь, после работы она просматривала своих немногочисленных подписчиков, и смотрела кто же и её старания оценил. В выходной день она выложила снимок своей племяшки, в этот день был её триумф. Куча мужского пола подписалась на неё, только одно огорчало, ведь на снимке не она. Ей лично в Директ написали три мужчины: один на вид совсем старенький, один араб, а третий симпатичный молодой парень лет двадцати. Выбор, конечно, пал на последнего, и она ему ответила. Они стали переписываться, его звали Павел, он писал, что живёт в том же городе, что и она, и предлагал встретиться. Но она не могла этого сделать, ведь на снимке не она, а он слишком для неё хорош.

Грустно Виктории было от того, что ей понравилось общение с этим человеком, но увидеться они никогда не смогут. Пришла на работу и увидела, как её сослуживец Иван смотрит на неё, она тоже посмотрела и улыбнулась. Она покраснелся, как красная девица, ему ведь уже под сорок лет, но он живёт с мамой, которая всех его дам всегда выпроваживает, боится конкуренции. Вот так Иван и живёт с мамой, слушается во всём её, Вике показалось странным, что он строит её

глазки . Не перспективный вариант, подумала она и отвернулась. Вспомнила слова Павла, которые прочитала рано утром. Теперь день её начинается с просмотра её Директ, где Павел уже настрочил ей кучу посланий и ещё всяких других чужих историй с животными. Оказалось, что они оба любят животных, у Павла в доме собака и кошка, а у Вики только кошка Соня, да ещё бездомных животных кормит по дороге на работу. Работа находится неподалёку, в тридцати минутах от дома, и она стойко каждый день ходит туда и обратно пешком. Вика свою одинокую жизнь заедает сладостями, и поэтому считает, что ей нужно больше ходить.

Иван всё чаще на работе бросает на Вику косые взгляды, но она решила, что не будет всерьёз к этому относиться, ведь у него не мамаша, а цербер, не хочется ей быть отвергнутой. Она вздохнула и склонилась ещё ниже над своим квартальным отчётом. В обед ей написал Павел, что скучает и хочет с ней встретиться, но она отказала под благовидным предлогом. Посмотрела на Ивана, он тоже кому-то строчит по телефону. Неужели не боится мамочку, а может это что-то платоническое и первозданное, на что не нужно соизволения дорогой мамули. Виктория представила строгое лицо этой дамочки, и ей стало смешно, она не заметила, как засмеялась в голос. Иван бросил на неё косой взгляд и вдруг подошёл и спросил ни с того ни с сего:

– Привет! А кому ты строчишь? У тебя кто-то есть? Я вот тоже с одной переписываюсь, только она не хочет со мной

встречаться! А как твои дела?

– Привет! Я тоже с одним переписываюсь! Думаю, с ним в ближайшее время встретится!

Иван так же по-английски ушёл, как и пришёл. Странный очень, подумала Вика, какого чёрта он стал со мной делиться, что у него кто-то есть. Наверное, чтобы я не подумала, что он какой-то рохля, а настоящий мачо, не смотря на свою грозную мамочку. Зачем я соврала про встречу, подумала Вика? Наверное, придётся положить конец нашей переписки с Павлом, опять подумалось Вике.

Она пришла домой, заглянула в телефон, а там сообщение от Паши, опять просит встречи. А ещё написал, что чувствует к ней платонические чувства, которые могут перерасти в настоящие физические. Вика представила себя в объятиях молодого красавца. Представить, конечно, не сложно, но может ли это осуществиться. Что, если зацепить его своим интеллектом, да она и на лицо ничего себе, выглядит моложе. Вика решила идти ва-банк и признаться, что снимок не её, а её племянницы. Она всё написала, и будто отлегло от сердца, а то последнее время её мучит совесть, что водит за нос молодого парня. Она сделала несколько селфи, выбрала получше и послала. Долгая пауза, Вика решила, что молодой красавец посмотрит, да и заблокирует её от греха подальше. Пока не заблокировал, но пауза уж очень затянулась. Спустя пятнадцать минут приходит сообщение, что он тоже должен кое в чём признаться, а еще через десять минут приходит

его селфи. Тут Вика опешила, да это же Иван с её работы, и тут её разобрал истеричный смех. Посмеявшись минуты две, она ему написала:

– Ну ты и ПЛУТ, Иван! Как насчёт платонической любви? Мне в моём возрасте пора уже физической обзавестись!

– Согласен, – только это он и написал.

На следующий день на работе они с нежностью посмотрели друг на друга, Иван подошёл, нежно взял её руку и поцеловал. Сослуживцы вытаращили глаза и зашушукались.

– Вика! Я тебя давно безнадёжно люблю, а переписка с другой – это так, баловство, просто хотел почувствовать себя настоящим мужиком! Сегодня идём знакомится с мамой! Знаю, ты наслышана о её отвратительном характере, но это не совсем так! Просто мама всегда, каким-то внутренним чутьём понимала, что тех женщин я не любил! Она недавно сказала, что я сильно изменился, видно влюбился, и просила привести мою любимую познакомиться!

Вечером они сидели втроем в шикарной гостиной, уставленной антиквариатом и пили чай, смеялись над анекдотами, которые рассказывала мама Ивана – бывший высокопоставленный дипломат. Она очень замечательная, подумала о ней Вика.

Любить, надеяться и ждать.

Настя взяла альбом с фотографиями и стала внимательно

каждую разглядывать, задержала взгляд на особенно дорогой, где они с Димой счастливые и улыбающиеся. Воспоминания вернули её на пять лет назад. Настя большая книгоманка и часто ходит в библиотеку за книгами, которые охотно читает. Там же она и познакомилась с Димой.

Был тёплый летний день, все её подруги разъехались кто в отпуск, а кто на дачу. А она пошла в свою любимую библиотеку за очередными книгами, которые прочитает за эти выходные. Зашла в библиотеку, обвела посетителей взглядом и через стеклянную перегородку увидела в читальном зале молодого мужчину, с упоением что-то читающего. Она давно в читальном зале не наблюдала такое, обычно там сидят ученики или студенты, а этот не похож ни на тех, ни на других. Затем он будто почувствовал на себе её взгляд, оторвал взгляд от книги и внимательно на неё посмотрел. У него были красивые карие глаза, правильные черты лица, хотя и не был красавцем, но что-то необъяснимо магнетическое было в его взгляде.

Настя выбрала три книги и собралась на выход, мужчина из читального зала вышел, они столкнулись почти лбами, и она выронила книги, а он стал их поднимать. Он извинился за неловкость и представился, зовут Дмитрий, а ещё сказал, что недавно переехал в этот город. Они разговорились, и Дима предложил встретиться, походить по городу и посмотреть на достопримечательности. Настя согласилась, и они договорились завтра же и погулять по городу. Настя пришла домой,

ею охватило такое волнение, что она не смогла сразу приступить к прочтению выбранной книги. Она была вся в предвкушении завтрашней встречи, Дима произвёл на неё сильное впечатление, у него атлетическая фигура, высокий рост, военная выправка.

Они встретились, как и договаривались, у памятника Пушкину, в воскресный день там было на удивление много парочек, назначавших у великого классика свидания. Настя даже немного растерялась, обвела всех взглядом и обошла Александра Сергеевича вокруг. В конце пути она столкнулась с Димой, от неожиданности засмеялась и неловко наступила ему на ногу. Теперь он улыбнулся, улыбка у него замечательная, открытый рот показал белоснежные и ровные зубы. Дима вытащил правую руку из-за спины, Настя увидела маленький, но красивый букет, который он ей и подарил. Она засмушалась, приняла букет, понюхала и, опустив глаза, сказала слова благодарности.

Теперь они стали встречаться, правда, каждый день не получалось, так как и думала Настя изначально, Дима оказался военным. Иногда он уезжал в командировки, некоторые были недолгими, а иногда они продолжались неделю и больше. Дима никогда не приходил на свидания в форме, да и его звания она не знала. Её это мало интересовало, она просто поняла, что любит его, а всё остальное было уже не важно. Как-то раз Дима пригласил Настю к себе домой, она поразилась чистотой в его небольшой квартире, чем она никак не

могла похвастаться. Вдруг в дверь позвонили, Дима открыл, и на пороге оказалась немолодая женщина с большим чемоданом и сумкой. Она оглядела Настю с ног до головы, а потом улыбнулась и произнесла:

– Я мама Димы, меня зовут Вера Васильевна, я приехала по просьбе сына. А тебя, дорогая, зовут Настя, если я не ошибаюсь. В ближайшее время я и Дима пойдём к твоим родителям просить твоей руки. Это, конечно, старый обычай, но в нашей семье его свято соблюдают. Настя, твои родители живут в этом городе?

– Очень приятно, Вера Васильевна, мои родители живут за городом, у них там дом и небольшое хозяйство. Завтра я им позвоню, и предупрежу, что мы приедем, они очень хлебосольные, поэтому лучше мы поедем к ним послезавтра, им нужно подготовиться.

На том и порешили, что поедут свататься послезавтра. Вера Васильевна оказалась прекрасной собеседницей, рассказала, что она на пенсии, но продолжает работать завучем в школе. Много смешных и трогательных историй рассказала о школе, учителях и учениках. Потом пили чай с пирожками и мёдом, которые привезла мама Димы. Так заболтались, что на часах уже было практически утро. Настя засобиралась домой, Дима вызвался проводить, но Настя заказала такси и сказала, что сама доедет.

На следующий день Настя позвонила родителям и сообщила им радостную новость, Максим Максимович и Любовь



Ивановна очень обрадовались такой новости, уж очень они мечтали о внуках. Сказали, что приготовят к встрече всё своё домашнее, а ещё обязательно накачают из бочки своего домашнего вина, которое всегда пользуется успехом у гостей. У Насти будто камень с плеч свалился, родители приготовят такую встречу Диме и Вере Васильевне, что ей не будет стыдно, так как она сама не очень любит готовить.

В назначенный день все трое поехали за город на такси. Родители Насти встретили гостей очень радушно, усадили за стол, который ломился от всяких и разнообразных угощений. Когда все выпили, вкусно и обильно поели, Вера Васильевна затянула русскую народную песню. У неё был красивый голос, да и слух тоже имелся, Любовь Ивановна и Максим Максимович подхватили и тоже запели. Песня закончилась, Вера Васильевна стала произносить речь, заранее заготовленную, что её сын просит руки Насти у её родителей. Любовь Ивановна смахнула платочком немногочисленные слёзы, так для порядка, и они с Максимом Максимовичем дали своё согласие. Потом ещё немного посидели, обсудили, когда лучше устроить свадьбу, решили, что это произойдет поздней осенью, когда родители Насти соберут свой урожай и на свадебном столе будут блюда собственного приготовления безо всякой химии. Была месяц май, и значит до свадьбы оставалось около пяти месяцев.

Настя и Дима пошли в ЗАГС и подали заявление, а потом стали потихоньку готовиться к свадьбе, купили кольца,

пошли в самое лучшее ателье в городе и заказали костюм и свадебное платье. Настя не могла дождаться счастливого момента и считала каждый прожитый день, а они так долго тянулись. Решили, что жить пока будут каждый у себя, а по выходные проводили полностью вместе и ночевали то у Насти, то у Димы. Настя стала готовить, чтобы накормить Диму, у неё это неплохо получалось, но и Дима прекрасно готовил. Честно, Насте его стряпня нравилась больше, чем своя собственная, но Дима никогда не выказывал недовольства по этому поводу.

Была суббота сентября, они договорились, что Дима приедет к Насте. Настя приготовила настоящий украинский борщ с пампушками, испекла пирожков. Настало время долгожданной встречи, и где-то за полчаса позвонил Дима и сказал, что не придёт, так как его срочно отправляют в командировку, сказал, что она не будет продолжительной, и он скоро вернётся. Настя очень расстроилась и готова была расплакаться, на её сердце почему-то было не спокойно, но она не стала расстраивать Диму, и зарыдала только тогда, когда он повесил трубку.

Прошла неделя, а затем другая, но от Димы не было никаких сведений. Ещё спустя неделю в дверь позвонил почтальон и принёс заказное письмо из части, где служил Дима. Настя взяла дрожащей рукой письмо, открыла и прочитала, что Дима при выполнении своего воинского долга пропал без вести. У Насти не укладывалось в голове, как мож-

но пропасть без вести в мирное время. Она была безутешна, плакала все дни напролёт, даже взяла внеочередной отпуск за свой счёт. Сидела целыми днями в одной позе, уставившись в телефон, в надежде, что позвонит Дима.

И вот уже прошло пять лет, Настя рассматривает снимки, и слёзы катятся по её щекам. Она так и не смогла смириться с тем, что Димы нет рядом. Она вздрагивала от каждого звонка в дверь и подбегала к ней в надежде, что это её Дима.

Был ноябрь и тот день, в который должна была состояться её свадьба, она пришла домой, разделась, полезла в бар, достала початую бутылку своего любимого вина, налила немного в фужер, выпила, немного поела безо всякого аппетита. Без Димы Настя похудела на десять килограммов, и стала худой и выглядеть какой-то измождённой. Опять достала альбом, нашла любимую фотографию, стала целовать её, там где улыбающийся Дима. В дверь позвонили, она неспешно пошла, так надежда стала её покидать, что Дима вернётся. Она открыла дверь, даже не спрашивая, кто там, и не рассматривая в глазок. На пороге стоял похудевший и обросший её Дима со шрамом на щеке, в руках наспех сорванные на клумбе у дома цветы. У Насти закружилась голова, подкосились ноги и она упала на руки Димы, еле успевшего её подхватить.

Настя открыла глаза, она лежит на своей кровати, на краешке сидит Дима, улыбается и говорит:

– Меня комиссовали, я теперь обеспеченный военный

пенсионер и больше никуда от тебя не уйду. Я даже по дороге зашёл в ЗАГС и договорился, нас распишут в виде исключения через неделю. Ах, да, я забыл спросить. Ты выйдешь за меня замуж?

– Конечно. – произнесла Настя тоненьким голоском.

Дина и Василий.

Диночка сидела на диване, обхватив ноги руками и накрывшись пледом, её всю трясёт, похоже заболела. Набрала номер поликлиники и вызвала врача, ответили, что придёт во второй половине дня. Взяла в руки планшет и стала смотреть свой любимый фильм, чтобы как-то отвлечься от своего ужасного состояния с ознобом и ломки во всём теле. Она так увлеклась, что забыла, что у неё не шуточная температура, даже засмеялась в голос над очень смешным моментом. Два часа пролетели незаметно, в дверь позвонили, Дина нехотя вылезла из-под пледа, надела тапки и пошла пошатываясь к двери, посмотрела в глазок. Открыла дверь и на пороге увидела высокого, худощавого, почти мальчика в белом халате и с чемоданчиком в руках. Посмотрела на него с недоверием, фыркнула и пригласила на кухню, там и свет ярче и ложка под рукой, чтобы осмотреть горло, которое жутко болит.

Врач достал из чемоданчика бахилы, надел поверх ботинок и прошёл на кухню за Диной. Она села на небольшой диванчик, врач притулился на низком стульчике, острые ко-

лени торчат и почти упираются Дине в ноги. Дина протягивает чайную ложку и говорит:

– Жутко горло болит, думаю ангина, но Вы посмотрите на всякий случай.

Мальчик-доктор берёт без лишних разговоров ложку, Дина высовывает вперёд язык и произносит «а», доктор заглядывает в рот и констатирует:

– Ангина, однозначно. Какая у Вас температура?

– 39,5, измеряла час назад.

– Да! Боюсь с такой температурой Вы до аптеки за лекарствами не дойдёте. Есть кому в аптеку сходить?

– Нет, я живу совсем одна.

– Ну тогда, я с вашего разрешения схожу, только денег дайте.

– У меня только карточка! – Дина протягивает доктору свою карточку.

– Я скоро буду, не волнуйтесь, принесу лекарства и карточку.

Дина нехотя встаёт с дивана и провожает доктора, а сама включает электрический чайник, чтобы заварить себе чаю, ужасно болит горло. Из холодильника достаёт половинку лимона, отрезает пару ломтиков и кладёт на блюдечко. Заваривает чай, бросает ломтики лимона, разбавляет холодной водой и начинает пить чай. Звонок в дверь, вернулся доктор, принёс лекарства и чек, отдал карточку назначение на листочке, когда и что принимать.

– Вот сейчас примите сразу эти две таблетки,– достаёт из одной коробки белую таблетку, а из другой розовую,– а вот Вам моя визитка, будут вопросы звоните, у Вас фолликулярная ангина, а это серьёзное заболевание.

Дина провожает врача до двери, благодарит и суёт в его карман скромную купюру в 200 рублей, врач округляет глаза, но она начинает сильно кашлять, и доктор быстро удаляется за дверь. Дина опять идёт в комнату и ложится в кровать, ей снятся какие-то кошмары, мокрая она просыпается, идёт к шкафу, достаёт свежую ночную рубашку, снимает мокрую, облачается в сухую и опять ложится в кровать. Открывает глаза, на часах уже полдень, меряет температуру, на градуснике 37,5, это лучше, чем вчера. Смотрит лист назначения, достаёт опять две таблетки, но уже другие, запивает водой и снова ложиться в кровать. К вечеру температура опять поднимается уже до 40, она в испуге набирает номер врача и кричит в трубку:

– Доктор! Вы вчера были у меня, я больна ангиной, температура ещё выше, мне совсем плохо, и я сейчас умру!

Через полчаса приходит запыхавшийся врач, укладывает Дину в кровать и делает ей жаропонижающий укол, а сам сидит на краешке кровати и щупает Дине пульс, у неё бешено колотится сердце. Когда температура спадает, пульс приходит в норму, врач собирается уходить, Дина берёт его за руку, умоляюще смотрит в глаза и просит остаться, ей очень страшно, ей никогда не было так плохо. Молодой врач согла-

шается, Дина встаёт и немного шаткой походкой направляется в сторону кухни:

– Сейчас соображу что-нибудь нам на ужин, я не ела уже два дня, да и Вам нужно поесть.

– Я сам сейчас пойду на кухню и что-нибудь приготовлю, а Вы лежите лучше. Кстати, меня зовут Василий, и я неплохо готовлю, так как живу один в комнате в коммуналке.

Через двадцать минут Василий приносит в тарелке вкусно пахнущий омлет, украшенный ломтиком сыра и половиной помидорины. Дина с удовольствием и с большим аппетитом всё съедает, а в это время Василий трапезничает в кухне. Собирает грязную посуду, тщательно моет, а затем несёт Дине ещё кучу пилюлей и стакан с водой и заставляет всё это проглотить её. Дина предлагает переночевать Василию на кухонном диване, показывает на шкаф, там можно взять бельё, а на кухонном диване есть маленькая подушка. Василию надоели разборки пьяниц соседей, и он предвкушает, что хорошо выспится, ведь завтра у него выходной. Он достаёт всё необходимое из шкафа и большое полотенце заодно, чтобы принять душ и лечь на диван и заснуть «сном праведника».

Василий открыл глаза, Дина на кухне готовила завтрак, в сковородке что-то скворчало и вкусно пахло. Спустя полчаса они плотно и вкусно поели, попили чаю с лимоном. Дина сказала, что ей намного лучше и предложила посмотреть вместе какой-нибудь детектив. Оказалось, что Василий, как и она обожает детективы. Они посмотрели сразу три детек-

тива, потом уже пообедали, и опять продолжили смотреть детективы, ну и, конечно, Дина принимала пилюли под приглядом Василия. К ночи у неё опять поднялась немного температура, но не опасных пределов. Дина опять предложила Василию переночевать у неё, а с утра он пойдёт на работу до которой от дома Дины идти всего пять минут, он согласился.

Дина стала поправляться и через десять дней совсем выздоровела, а Василий всё это время навещал её, они смотрели вместе детективы. Так они стали встречаться, а вскоре Василий совсем переехал к Дине, достали его ненавистные алкаши, а комнату он сдал одному спортсмену-борцу, который переехал в их город для продолжения своей карьеры. Говорят, что его бывшие соседи с появлением в их квартире нового соседа, перестали устраивать пьяные оргии, а пили-по тихому, без дебошей и мордобоя. А ещё спустя несколько месяцев Дина узнала, что она беременная, и они в спешном порядке подали заявление в ЗАГС.

Не в деньгах счастье.

Леночка росла в маленьком посёлке, в семье ещё было три ребёнка, а мама рано овдовела. Мама работала на двух работах, чтобы прокормить детей, но этого катастрофически не хватало. Жили они бедно, и младшие дети донашивали вещи старших. Она мечтала, что когда вырастет, обязательно



станет богатой, и эта её мечта скрашивала её жизнь. В школе над детьми посмеивались из-за их изношенной и выцветшей одежды. Леночка, как только закончила школу, сразу же собралась в столицу, она задыхалась от нищеты, которая царила в их доме. Она обещала маме, как только найдёт работу, будет им помогать по мере возможности.

Младшие два брата, сестра, мама, да ещё сосед Пётр пришли проводить её на вокзал. Пётр всегда испытывал тёплые чувства к Леночке, но она будто и не замечала, ведь она стремилась к своей мечте, а бедному Петру не была в неё места. Гудок оповестил прибытие поезда, который унесёт Леночку к её заветной мечте. Все по очереди поцеловали Леночку, пожелали всего хорошего, только Пётр подошёл и шепнул на ухо:

– Если тебе будет плохо, ты всегда можешь ко мне обратиться.

Леночка в ответ только ухмыльнулась и поцеловала горе-кавалера в щёку, чем ввела его в жуткое замешательство. Леночка зашла в свой плацкартный вагон, жуткий запах сваренных яиц и не мытых ног разносится вокруг. Она сморщила нос, нашла своё место, села и стала махать рукой провожающим в окно. Все стояли на перроне с такими лицами будто отправляют её в последний путь, особенно грустным был Пётр, ведь он давно любил Леночку и хотел сделать ей предложение, да видно не судьба. На его глазах появились две крупные слезы, и он отвернулся, чтобы их смахнуть, ведь

мужчины не плачут.

Поезд тронулся и покатил Леночку далеко от дома, она с интересом смотрела в окно. Через некоторое время она вспомнила о заначке, которую отложила понемногу, когда в каникулы подрабатывала в кафе на кухне. Она никогда не была в ресторане, решила сходить в поезде. Прошла несколько вагонов и оказалась в ресторане, который ей показался очень скромным по сравнению с тем, что она видела в кино. За одним столиком сидел грузный мужчина богато одетый и с важным видом поглощал свой обильный обед. Другие столы были заняты, а Леночке очень хотелось посидеть и заказать хотя бы чашку кофе, чтобы почувствовать себя леди. Она подошла к толстяку и тихо спросила:

– Извините, можно мне присесть за ваш столик?

Он поднял глаза, посмотрел, задержал взгляд на ногах Леночки, потом поднял глаза на уровень её груди, его маленькие глазки заблестели.

– Присаживайтесь! – ответил он вполне приятным голосом.

Когда подошла официантка, Леночка, смущаясь, заказала только кофе, другого она просто не могла себе позволить. Толстяк посмотрел на официантку и попросил принести свиную отбивную с пюре. Вскоре подошла официантка и принесла всё заказанное. Леночка взяла кофе, мужчина взял тарелку со вторым блюдом и пододвинул к Леночке с такими словами:

– Угощайтесь, милая леди, от чистого сердца. Кстати, как Вас зовут и куда держите путь? Меня зовут Роман, я устроился один в спальном вагоне, могу себе позволить. Возвращаюсь в столицу, навещал маму в деревне. Сколько раз предлагал ей переехать ко мне, никак не хочет, а у меня шикарный дом в пригороде, и даже имеется горничная и кухарка. У меня своё дело, вполне прибыльное, на Кипре домик имеется, а ещё заказал небольшую яхту, скоро будет готова.

Леночка слушала Романа, открыв рот, она представила шикарный дом в Подмосковье, ещё домик на Кипре и яхту. Её воображение уже рисовало картину, как она лежит на палубе яхты и загорает, а потом она ест на обед морепродукты, которые только видела по телевизору. От картины, которая рисовалась в её воображении, даже голова пошла кругом.

– Спасибо, Роман, меня зовут Лена! Рада знакомству! – Леночка застенчиво опустила глаза.

Они разговорились, просидели в ресторане три часа, всё это время официантка что-то подносила, а Роман слушал внимательно, но и есть не забывал. Леночка больше не хотела есть, хватило отбивной, аппетитом нового знакомого она была поражена, но больше её поразили рассказы Романа о его безбедной жизни. Лена рассказала, зачем едет в первопрестольную, Роман обещал помочь, ведь у него есть деньги и связи. Они договорились, на первых порах Лена поживёт у Романа, ну, конечно, просто так от чистого сердца благородного Романа.

На вокзале Романа встречали два громилы, которые схватили чемоданы и поволокли к шикарному лимузину, а может это был не лимузин вовсе, Леночка в своём захолустье таких машин отродясь не видела. Где-то через час подкатили к огромному особняку, Леночка подняла глаза и поразилась великолепию увиденного, аж дух захватило. Роман устроил Леночку на работу к своему закадычному другу, к себе не рискнул во избежание лишних разговоров. И началась у Леночки безбедная жизнь, работа не обременительная, а зарплата просто огромная по её меркам. Роман сначала с Леночкой вёл себя по дружески, а потом стал подавать недвусмысленные намёки. Потихоньку они сблизились и стали любовниками, даже подали заявление в ЗАГС. А перед свадьбой решили махнуть на Кипр, благо у Романа там домик на побережье.

Прилетели на Кипр, море чистое, солнце приветливо светит, кругом счастливые лица, не то, что в посёлке, где жила Леночка. Пришли на охраняемый частный пляж, принесли лежаки. Роман разделся до плавок, побежал в море, а Леночка, как не умеющая плавать, стала просто загорать под шезлонгом, да смотреть по сторонам. Кругом ходят загорелые и подтянутые мужчины, просто загляденье, играют мускулами. Почему Роман только жрёт и не занимается своей фигурой, подумала она. И тут вышел из моря Роман, посмотрела на его круглый живот, на лоснящееся лицо, готовое уже казаться треснуть, и стало ей как-то неуютно от увиденного. Неда-

леко, лежавшая красотка, брезгливо окинула Романа взглядом и, не сдерживая эмоций, фыркнула и демонстративно отвернулась, будто увидела какое-то чудовище. Стало не по себе Леночке, подумала, куда она ввязалась, стало ей мерзко на душе. Роман довольный подошёл, поцеловал в губы, а её чуть не стошнило, но виду подавать не стала, как ей противно.

Две недели пролетели, они вернулись на родину, где её ждало письмо от мамы, где она благодарила Елену за помощь, а ещё написала, что сосед Пётр взял кредит, открыл своё дело, да так успешно, что отдал кредит и даже прибыль имеет. Вспомнила Леночка Петра, его статную фигуру и красивое лицо, повернула лицо к Роману, увидела его хищную улыбку и отвернулась.

Настал день бракосочетания, подъехали к ЗАГСу, у входа куча друзей и знакомых. Зашли внутрь, тут Елена говорит Роману, что ей нужно в дамскую комнату. Зашла в туалет, осмотрелась, посмотрела на своё несчастливое лицо, слеза выкатилась из глаза. А ещё представила свою жизнь с Романом, его обжорство и живот, который с каждым днём становился всё больше, а характер всё дурней и дурней. Ведь не зря говорят, что большие деньги людей портят. Вот и сегодня он зло её подгонял, когда она надевала своё шикарное платье со шлейфом по полу.

Тихо открыла дверь, поблизости никого не видно, подобрала шлейф платья и почти на цыпочках стала пробираться

к выходу. Благополучно добралась до входной двери, открыла и давай дёру, завернула на соседнюю улицу, вызвала такси и поехала на вокзал. По дороге подъехали к банкомату, сняла все деньги, которые там были, будто что-то чувствовала и в свою крошечную дамскую сумочку положила загодя банковскую карту. Повезло, купила билет на поезд в спальный вагон, нырнула в своём шикарном платье в вагон, чем вызвала немалое удивление присутствующих.

И поезд покатил Леночку обратно в её посёлок! Подумала, ведь не зря говорят, что не в деньгах счастье!

Вот такая любовь.

Я выглянула в окно, чтобы посмотреть, что творится во дворе, а точнее не обижает ли кто моих подопечных подвальных котов. В одном окне увидела молодого мужчину за компьютером, над ним склонилась девушка. Что-то раньше в этом окне я никого не видела, и это не знаю почему меня заинтересовало. Их образы остались в моей голове, что меня в них привлекло не понятно, только спустя некоторое время, поняла почему.

Через несколько дней я их увидела на улице, парень стройный и симпатичный, а спутница пухлая девушка в очках, правая нога сильно косолапит, всегда на лице очки. Они идут, держась за руки, я подумала, что он нашёл в этой толстой девушке-инвалиде. Стала частенько их видеть, то в ма-

газине, то просто идущими по улице, и неизменно он с какой-то непонятной мне нежностью держит её за руку. А у меня эта картина вызывала некоторое недоумение, по статистике мужского пола меньше женского. Чем эта неказистая девушка смогла очаровать этого мужчину, практически мальчика?

Как-то уже были сумерки, я их увидела, они опять шли, держась за руки. Он был одет обычно, даже не помню в чём, на ней было элегантное платье с широкой юбкой чуть ниже колена, на ногах лакированные туфли. Он шёл, как натянутая струна, она, как всегда ковыляла своей походкой. Подумала, неудобно держать её за руку, ведь она переваливается, как уточка. А больше всего меня поразил её торжественно-праздничный наряд. На улице почти никого не было, значит она красиво одета специально для своего красивого мальчика. А меня почему-то это шокировало, и опять недоумение, что же всё-таки он в ней нашёл такого, ведь вокруг столько стройных красоток, а тут девочка-уточка, будто приклеенная к руке своего мальчика.

Неизменно, когда я их видела, появлялась мысль, когда же он её бросит и найдёт наконец-то девушку под стать себе. Но он её не бросал, и они всё также ходили везде, держась друг за друга, будто сиамские близнецы. Проходили дни, месяцы, а я всё время встречала их и всегда недоумевала. Есть много случаев, когда бросали красивых, умных и успешных, а эти двое так и ходят, держась за руки. И как-то мне не верилось,

неужели это и правда настоящая ЛЮБОВЬ.

Была зима, потом весна, и я эту странную пару почти не видела, а тут увидела, что он ездит на велосипеде в качестве курьера с коробом за спиной. Какая забота о своей любимой девочке, очевидно, денег на нормальную жизнь не хватает, и он стал подрабатывать. Но самое удивительное, что я недавно увидела, эта пухлая и хромая девочка похудела, стала почти стройной, без очков и ногу привлекает почти незаметно.

И тут меня осенило, мальчик стал подрабатывать, чтобы его любимая занялась собой. Это я поняла, когда стала её видеть иногда одну с каким-то пакетиком, наверное, она ходит на какие-то оздоравливающие процедуры, а может занялась фитнесом или ещё чем, чтобы люди, как и я, не провожали недоуменными взглядами и не думали, что их связывает. А связывает их просто большая и непонятная человеческому разуму ЛЮБОВЬ! Вот и я прозрела и уже не смотрю на них, как на каких-то динозавров, а тайно в душе завидую этой постройневшей и похорошевшей ЖЕНЩИНЕ!

Звездопад.

Вероника – красивая, молодая женщина, из очень обеспеченной семьи. Её отец владелец многих предприятий, своей единственной дочке он отдал в управление одно из них. Нужно отдать ей должное, она справляется на отлично с воз-



ложенными на неё обязанностями. Вокруг её персоны постоянно крутятся особи мужского пола, будь то светская тусовка, корпоратив или ещё какое мероприятие. Пока сердце завидной невесты свободно, она совсем недавно рассталась с непутёвым мажором по имени Алекс. У него тоже богатый предок, но он предпочитает работе бесцельное прожигание жизни. Он был интересен Веронике недолгое время, пока она не поняла, что созрела до замужества, а Алекс совсем не подходит на роль мужа и отца.

До недавнего времени Вероника сама водила свой Мерседес, но после одного ДТП, ей пришлось нанять водителя. Она с ужасом вспоминает тот памятный день, когда отвлеклась, чтобы ответить по телефону и чуть не сбила пешехода. И она решила, что больше никогда сама не будет водить машину, да ей это и не по статусу. Она предпочитает сидеть на заднем сиденье и рассматривать кандидатов себе в мужа, недавно зарегистрировалась на сайте знакомств. Вероника, как женщина умная, не стала писать, что она богата, а то отбоя не будет от всяких проходимцев, жаждущих лёгких денег. В своём кругу ей тоже никто не симпатичен, снобизм некоторых мужчин просто выводит её из себя, но и простачки не вызывают у неё интереса.

На её объявление откликнулось несколько мужчин, она просмотрела их фото, остановила взгляд на двоих. Один оказался слесарем, а другой богатым фермером из Австралии. Это явно не то, что ей нужно, да она и сама слабо представ-

ляет, кто её мог бы заинтересовать. Звонок, звонит её ближайшая подруга Ляля, она, кстати, тоже в активном поиске мужчины на должность мужа, так она говорит. Стала агитировать Веронику рвануть в Сочи, а то заграничные курорты порядком поднадоели. Ехать предлагает на поезде, чтобы из окна спального вагона полюбоваться на красоты бескрайних полей и маленьких городков. Она так трещала в трубку, что подруге ничего не оставалось, как согласиться, поехать решили через месяц. Лялин папа шишка в РЖД, и, конечно, они поедут самым комфортабельным поездом. На том подруги и договорились, Ляля немедленно оповестит об этом папеньку.

Вероника подумала, действительно ей пора уже отдохнуть, она никуда не выезжала из столицы уже два года, только иногда за город к родителям в их особняк. Отец тоже был снобом, как и его окружение, а ей это претило, её нравилось жить в самом центре Москвы в обыкновенной двушке с видом, правда, на Кремль. Она ехала и вспоминала, как ездила на поезде летом к бабушке в деревню, хотя мама предлагала переехать к ним, но та всегда отказывалась. Вспомнился ей смешной мальчишка Коленька, который жил по соседству, и, как они с местными девочками этого Колю дразнили «жердь». Был он длинным и не складным, с ломающимся и хриплым, скрипучим голосом. Вернуть бы это беззаботное время, думала Вероника, и даже немного всплакнула. Достала платочек из сумочки, вытерла слезинки и нос. Бабуля бы-

ла у неё замечательная женщина, жаль, что умерла недавно, не дождавшись свадьбы любимой внучки.

Зашла в офис, увидела скучную физиономию секретарши, и так ей захотелось в дорогу, что позвонила Ляле и сказала, что хочет ехать в ближайшее время. Через полчаса Ляля позвонила и стала вещать. У них шикарный поезд, спальный вагон, забронировала самую дороговую гостиницу в Сочи. В общем, они выезжают через четыре дня. Нужно как-то продержаться четыре дня, и они с закадычной подругой поедут отдыхать. Оставшиеся четыре дня Вероника бегала по бутикам в поисках самых дорогих купальников и других вещей, которые ей понадобятся. Исполнять её обязанности будет её заместитель Иван Васильевич, очень надёжный человек, который работает на предприятии уже двадцать лет.

Настал долгожданный час X, подруги сели в поезд, и он их покати в сторону Юга. В вагоне они познакомились с двумя симпатичными и приятными в общении мужчинами, и даже выяснилось, что они останутся в той же гостинице, что и они. Веронике один приглянулся, да и она ему тоже, уже думали, как они прекрасно проведут время вчетвером. Поезд остановился на длительную остановку в одном городке, они вчетвером вышли подышать воздухом. Вероника пригляделась получше к зданию вокзала, да это же тот самый вокзал, на котором её встречала бабушка, а потом сосед дядя Вася вёз из деревню на своём «горбатом» Запорожце. Какие воспоминания! Новый друг что-то ей говорил, а она уже

не слушала, воспоминания унесли её в детство, в бабушкин дом. Она резко повернула в сторону вагона, зашла в своё купе, достала чемодан, вышла к друзьям, Ляле сказала, что пусть едет без неё, а она приедет попозже, ей нужно взглянуть на бабушкин дом. Подруга стала отговаривать, но Вероника быстрым шагом направилась внутрь вокзала.

Вероника зашла в здание, огляделась по сторонам, увидела на лавочке женщину с седыми волосами, видно местная. Она подошла к ней и спросила, как можно добраться до деревни Большой Ключ. Женщина посмотрела на неё и ответила приветливо:

– Доченька, тебе повезло, сейчас приедет мой сын, и мы туда поедem. Он у меня большой человек в городе, у него своя клиника, я приезжала к нему на обследование. Решила немного пройтись по городу, а он уехал по делам, вот договорились здесь встретиться, и он меня отвезёт обратно. А зачем тебе понадобилось наше захолустье? У нас такие красивые и хорошо одетые не водятся, остались одни старики, молодёжь вся разъехалась.

– У меня когда-то там бабушка жила, правда, она умерла, а мне захотелось хоть одним глазком посмотреть на место, где я была так счастлива.

– А вот и мой Николай идёт! – женщина махнула в сторону вошедшего.

Глядя на Николая, что-то ёкнуло внутри, будто что-то любимое и забытое вернулось в её жизнь. Он подошёл поближе,

посмотрел на Веронику внимательно, она на него, вспомнились озорные глаза Коленьки. Да это же он, осенило Веронику, те же глаза, но только теперь он не тощий и прыщавый юнец, а красавец атлетического сложения. Николай протянул руку:

– Николай, а по-простому Жердь! Ведь так вы меня с девочками дразнили в детстве. Ты, Вероника, всегда была милой девочкой, а теперь просто красотка. Какими судьбами в наши края? Ностальгия замучила? Понимаю, ну ладно пошли в мою машину.

Вышли и увидели шикарную машину, облепленную любопытными мальчишками, ведь в их городе одна такая. Они дружно сели в неё и покатали в детство в деревню Большой Ключ. Они втроём ужинали, разговаривали на разные темы, вспоминали детство, шутили и в голос смеялись. Так хорошо и беззаботно Веронике было только в её детстве, когда жива была бабуля, и они босоногие бегали по деревне. Мама Николая собралась спать, а молодые решили выйти и пройтись к речке, где они купались в детстве и загорали на прибрежном песочке.

Вышли, на улице свежо, Николай снял пиджак и накинул на плечи Веронике. Они дошли до реки, сели на берегу, посмотрели на небо и увидели настоящий звездопад, Вероника загадала желание, как в далёком детстве. Она закрыла глаза и почувствовала крепкие руки, обнявшие её, затем нежное прикосновение губ и жаркое объятие, она отстранилась от

неожиданности. Николай обиженно поджал свои губы и отвернулся.

– Извини, Коля, просто как-то всё неожиданно, я загадала желание под звездопад, и оно тут же сбылось, а в детстве не сбывались почти.

– А я ведь Вероника хочу тебе сказать, что не сказал тогда, когда ты приезжала в последний раз, что люблю тебя. Я просто был безумно счастлив, когда увидел тебя на вокзале. Прошлой ночью я тоже вышел на улицу и увидел звездопад и загадал, что хочу тебя видеть. Прости, я понимаю, что ты меня никогда не любила, но есть ли у меня хоть малейшая надежда на то, что ты когда-нибудь согласишься стать моей женой?

Вероника посмотрела Николаю в глаза и увидела в них бесконечный звездопад из любви и нежности. В сердечке её заныло, она взяла его за руку и произнесла, опустив глаза:

– Ты обещаешь любить меня вечно? Тогда я согласна, а ещё мы будем каждый год приезжать сюда в звездопад.

Николай обнял её за плечи, притянул к себе и стал целовать губы, истосковавшиеся по настоящей любви.

Предательство. Валентина.

Михаил и Альбина считались среди друзей и знакомых идеальной парой. Вместе уже десять лет, жаль только детей нет, Альбина считала, что они ещё молоды, успеется. Аль-

бина работала секретаршей у друга Михаила Данилы, который владел приличной компанией с большим доходом. Михаил хоть и был отличным работником, но карьеры особой не сделал, был начальником отдела в одном небольшом банке. Так получилось, что Альбина с некоторых пор зарабатывала больше мужа, и это обстоятельство немного его озадачивало, с чего это вдруг его друг стал платить его жене такие деньги. Потом решил, что друг решил помочь по-дружески, ведь они с Альбиной начали строить дом за городом, это было решение жены. Она сказала, построят дом, и тогда она подумает о детях, ведь им лучше расти на природе и свежем воздухе.

Была пятница, вечером их пригласили на день рождения к дальнему родственнику Михаила. По окончании рабочего дня они встретились у торгового центра, чтобы купить подарок, который заранее согласовали с родственником. Решили, что подарить нужно что-то, чем будут пользоваться, а не принципу «чтобы было». Купили подарок, да ещё с приличной скидкой, и пошли в кафе перекусить чего-нибудь, ведь до начала празднования оставалось ещё два часа. Поднялись на пятый этаж, сидящие за столиками мужчины томно провожали Альбину взглядами. Она высокого роста, с отличной фигурой, красивым лицом, летящей походкой, будто парит над землёй. Михаилу было приятно и лестно, что его жена нравится мужчинам, а она в своё время выбрала его, и они уже вместе целых десять лет.

День рождения родственник отмечал в ресторане с раз-

махом, гостей было много, живая музыка, отличный стол с разнообразными блюдами на разный вкус. На мероприятии приглашённый тамада встречал всех у входа с шутками и заставлял всех рассказывать стихотворения в честь именинника или хотя бы поздравительную речь. Уселись за стол, произносились речи, тосты, горячительное просто текло рекой, но и закусить чем было. Потом все дружно встали из-за стола и начали танцевать. Альбину многие приглашали на танец, но с разрешения Михаила, который не умел танцевать, а супруга его когда-то занималась профессиональными танцами. Празднование дня рождения прошло просто «на ура», гости стали расходиться, собрались домой и Михаил с Альбиной.

Вдруг оставшиеся гости почувствовали запах гари, доносившийся со стороны туалета. Быстрым шагом все присутствующие направились туда, откуда доносился этот невыносимый запах. Подошли к дамскому туалету, оттуда из-под двери показался дымок, а за ней кто-то стонет и просит помощи. Все замерли в оцепенении, потом один из гостей стал звонить в пожарную, потом в скорую, ну и заодно в полицию. За дверью сильно кашляли, будто задохались, и Михаил плечом выбил дверь, за дверью лежала женщина практически бездыханная. Взял на руки и быстро на выход, огонь из обугленной корзины для бумаги взялся за дверь. Когда Михаил с женщиной добрался до двери, она горячая рухнула на Михаила. Приехали две скорые, увезли Михаила и женщину в ожоговый центр.



Женщина практически не пострадала, только надышалась угарного газа, а вот Михаил здорово обгорел. Самое ужасное, что пострадало его лицо. Женщину выписали через несколько дней, ею сразу занялись следственные органы, выяснилось, что она пьяная курила в туалете, и непогашенный окурок выбросила в корзину. Пока она подкрашивала губы, загорелась корзина, случился пожар, где пострадали она и Михаил. Альбина поначалу приходила каждый день к Михаилу, а когда сняли с его лица повязки, и она увидела обезображенное лицо, то не смогла сдержать выражения безразличия. Больше никто не видел её в больнице, Михаил впал в глубокую депрессию, и даже в больнице хотел покончить с собой, но его спасла проходящая медсестра Валентина.

С тех пор Валентина стала приглядывать за Михаилом, заглядывала каждый день в палату, даже если была не её смена. У Михаила пострадали глаза, он плохо видел, и Валентина приносила хорошие книги и читала ему. Михаил понемногу стал приходить в себя, и тут новый удар, в больницу пришёл адвокат с документами на развод от Альбины. Он опять предпринял очередную попытку суицида, и опять его спасла Валентина. Из ожогового центра Михаила перевезли в офтальмологическое отделение одной больницы, где занялись лечением его глаз, и Валентина опять стала его Ангелом-Хранителем. Она приходила каждый день, как на работу, для этого она взяла очередной отпуск и отпуск за свой счёт. Когда зрение Михаила практически восстановилось,

его выписали, и Валентина повезла Михаила домой.

Когда они туда приехали, застали Альбину в объятиях друга Данилы. Михаил закрыл обезображенное лицо, отвернулся и пошёл, следом Валентина. Михаил был безутешен, он лишился и жены и, по видимому, жилья тоже. Валентина повезла Михаила к себе домой, успокоила, как могла, накормила, дала успокоительное и уложила спать. А сама стала звонить знакомым медикам, чтобы найти хорошего пластического хирурга за не очень большие деньги, ведь у неё не было огромных сбережений. Ей повезло, от одной знакомой из клиники пластической хирургии, она узнала, что приезжает из Европы один известный пластический хирург, который будет делиться опытом. А для этого набирают несколько пациентов, которым будут проводить операции бесплатно. Осталось всего одно место, и на бесплатную операцию записали Михаила.

Валентина пока не стала говорить об операции Михаилу, а расскажет за несколько дней перед операцией, чтобы не давать лишнюю надежду. За три дня перед операцией всем записанным производили обследование на предмет противопоказаний к этой операции. За три дня до операции Валентина всё рассказала Михаилу, он обрадовался. Они собрались и поехали в клинику, где Михаила будут обследовать перед операцией. Обследование показало, что противопоказаний не имеется, операцию назначили на следующий день. Михаил всю ночь не сомкнул глаз, даже снотворное не по-

могло, так волновался. Валентина всё это время была рядом и подбадривала, как могла. Когда принесли снотворное, Михаил сделал вид, что заснул, Валентина, измотанная за эти дни, моментально уснула рядом на кушетке.

Михаил тихонечко встал с кровати, подошёл к кушетке, наклонился над лицом Валентины. А ведь она очень хорошенькая, и почему она со мной таким уродливым возится, подумал он. Он нежно поцеловал её в лоб, затем в щеку, и наконец, осмелев, в губы. Валентина даже не проснулась, так она выбилась из сил за последнее время. Ранним утром Михаилу дали успокоительное и повезли в операционную, Валентина к тому времени была уже на ногах. Операция длилась несколько часов, затем Михаила привезли в палату. После операции он стал бредить, так бывает, когда отходит наркоз. В бреду он повторял, что Валентина Святая, и что он полюбил её всей душой за её терпение и доброту. Валентина сидела рядом на стуле, и эти слова были будто бальзам для её слуха, ведь она и сама не заметила, что её жалость к Михаилу превратилась потихоньку, незаметно для неё самой в безграничную, никому не объяснимую Любовь.

Прошло время, с лица Михаила сняли бинты, выглядел он, конечно, не совсем так, как до пожара, но Валентине это было уже не важно. Михаил результатом остался доволен, стал рассказывать весёлые истории и анекдоты, чем развеселил Валентину и весь персонал. Затем стал серьёзным, встал на колени пред Валентиной и торжественно произнёс:

– Валентина! Я хочу никогда с тобой больше не расставаться, и предлагаю стать моей женой! Обещаю, что буду любить тебя вечно и никогда не предам! Ты выйдешь за меня замуж?

– Михаил, я полюбила тебя всем сердцем, правда, это случилось не сразу. Сначала мне было жалко тебя, а потом потихоньку моя к тебе жалость превратилась в настоящую ЛЮБОВЬ. Я, конечно, согласна быть твоею женой.

Весь присутствующий персонал захлопал в ладоши!  
Нежданно-негаданно.

Какая невыносимая жара, подумала Ниночка и включила вентилятор. Вот так, лет шесть назад, был такой же жаркий июль, Нина решила пройтись к заливу, благо жила совсем рядом. Надела на себя свой старый закрытый купальник, не обладала она модельной фигурой и комплексовала по этому поводу. Подошла к воде, поболтала ногами, зашла по пояс в воду, зачерпнула в ладоши воды и давай себя поливать. Прodelала это раз десять, расстелила большое полотенце и улеглась позагорать. Полежала на спине минут пятнадцать, затем на животе столько же. Солнце палило нещадно, и Ниночка решила поплавать немного у берега, хоть и боялась глубины жутко, батофобия у неё. Зашла опять по пояс и поплыла, работая профессионально руками, не зря же ходила два года в бассейн на занятия к мастеру спорта по плаванию. На мелководье вроде и не страшно, поплыла туда, где поглубже, и

тут её проклятая батофобия и настигла. Руки и ноги будто парализованными стали, охватила её жуткая паника, сил едва хватило, чтобы закричать и попросить о помощи.

Она уже стала захлёбываться, перед глазами за одно мгновение пробежала вся её жизнь, почему-то вспомнила кладбище с красивыми оградками и цветами, где похоронены её родственники. Сознание её затуманилось, она отключилась. Пришла в себя от того, что кто-то прильнул к её рту и дует, а потом давит на грудную клетку. Ниночка закашлялась, изо рта вылилось немного солоноватой воды из залива, мужские руки повернули на бок, чтобы не захлебнулась. Еле открыла свои глаза, и в лучах солнца увидела улыбающееся лицо, подумала, а не Ангел ли это. Потом открыла глаза пошире и пригляделась, вовсе не Ангел, а обычный молодой мужчина в плавках, с загорелым телом и лазурными глазами. Он подал руку, она с трудом встала, оглядела себя, купальник в песке, кое-где прилипшие куски водорослей. Подняла глаза на красавца, он засмеялся в голос, следом она. Насмеялись от души, а он и говорит:

– Меня, кстати, Юра зовут. А Вас как зовут? Жаль, что зеркала нет, а то Вы бы посмотрели на своё лицо, оно тоже немного пострадало, – и Юра опять засмеялся.

Нина немного растерялась, но потом, глядя на смеющегося нового друга, тоже засмеялась каким-то глупым смешком. Очень ей не нравилось перед мужчинами представлять в «дурном свете». Но что же тут поделать, раз так вышло, и

она, успокоившись, робко произнесла:

– Ниной меня с детства зовут в честь прабабушки.

Юра предложил проводить до дома, Нина завернулась по самые глаза в полотенце, чтобы перед соседями не опозориться, ведь она никогда не выходила на улицу без макияжа, и они пошли. Юра проводил Ниночку до подъезда, но не развернулся обратно, стоял и смотрел на неё.

– Интересно было бы Вас увидеть Нина умытой и с макияжем, – он произнёс, – Давайте завтра куда-нибудь сходим, ведь завтра ещё выходной.

Нина опустила глаза и кокетливо произнесла:

– Приходите завтра в полдень к моему подъезду, и мы сходим в музей. Давно не была, а очень хочется.

Юра дал своё согласие, и Ниночка открыла дверь подъезда и стремглав пустилась по лестнице, чтобы никто из соседей не увидел её в таком виде. Она дошла до квартиры, никем не замеченной. Включила свет в прихожей и посмотрела на себя в зеркало. От увиденного её разобрал истерический смех, никогда она ещё не выглядела так нелепо и смешно. Нина пошла в ванную, где она провела около получаса под живительной струёй практически холодной воды. Затем она немного поела, и её сморил сон. Когда проснулась, на часах было семь утра. Она проспала двенадцать часов кряду, виданное ли дело, так она спала только в глубоком детстве. Поставила на плиту турку с кофе, какой аромат. Позавтракала бутербродом с маслом и сыром, потом полезла в

шкаф посмотреть, чем она может удивить нового знакомого. Вытащила красное льняное платье по щиколотку, ведь она не обладала изяществом, чтобы щеголять перед мужчиной в шортах или коротком платье. В оставшееся время погладила платье, нанесла не броский макияж, посмотрела новости и даже немного почитала о новой вставке в музее, чтобы пред новым знакомым блеснуть знаниями.

Как истинная леди, она вышла на улицу в 12.10. На улице стоял Юра, посмотрел на неё, отвернулся и стал смотреть на часы. Нина подошла вплотную, кашлянула и произнесла:

– Здравствуйте, Юра. Вы, по-моему, меня не узнали, раз отвернулись.

Юрий стал часто хлопать глазами, будто и не её ждал, затем в глазах зажёгся еле уловимый огонёк, стало понятно, что он не ожидал, что Ниночка такая привлекательная, и он даже немного растерялся. А Нина взяла под руку Юру, и они неспешно пошли в сторону остановки. Перешли дорогу, Юра затормозил, махнул рукой в сторону дорожкой машины и сказал, что она его, и они на ней поедут. Ниночка даже немного растерялась, ведь у неё не было ни друзей, ни товарищей с такими машинами, даже сложно представить, сколько она может стоять. Они сели в машину и покатали по плавающему асфальту в музей. В музее Ниночка блеснула знаниями, почерпанными ею перед выходом из дома.

Так они стали встречаться очень часто, ходили в кино, театры или просто так прогуляться по парку. Ниночке бы-

ло как-то странно, Юрий то приходил пешком, то приезжал на разных машинах, но она была поглощена своей безумной страстью, которая потихоньку переросла в безграничную Любовь. Её уже было неважно, сколько у него машин и какой у него достаток. Юра частенько оставался у неё ночевать, и тогда они предавались бесконечным любовным играм. Ниночка уже не мыслила своей жизни без Юры, и он, похоже, привязался к ней, хотя в открытую и не признавался в Любви.

Однажды случилось непредвиденное, Юра не пришёл на встречу, как было оговорено. Она стала ему звонить, но телефон был отключен. Ниночка просидел целый день у телефона, кто-то ей звонил, она хватала телефон, но это был не Юра. К ночи Нина не на шутку испугалась, ведь она была уверена в Юре, как в самой себе. Она стала рыдать от страха за жизнь Юры, и совсем обессиленная заснула прямо в одежде, даже не поев ни разу за день.

С утра пораньше раздался звонок, Нина подскочила и схватила телефон. То, что она услышала совсем от незнакомых людей, повергло её в шок. А услышала она от некоего следователя, что Юра оказался вором и мошенником, его долго поймать не могли, но теперь он пойман и даёт показания. Её тоже пригласили для дачи показаний, и она через час пошла объясняться со следственными органами.

Юру судили и дали приличный срок, Ниночка присутствовала на суде. Она оделась во всё чёрное, на глазах тоже



были тёмные очки, чтобы никто не видел, как она беззвучно плачет. В прощальном слове Юра попросил прощения у Нины и сказал, что полюбил её по-настоящему, но она не обязана его ждать из тюрьмы и может поступать на своё усмотрение. В его красивых глазах Ниночка заметила капельки слёз, от этого ей стало ещё невыносимее.

С тех пор Ниночка не завязывала новых знакомств, не могла она забыть непутёвого Юру, хотя мужчины всегда были к ней благосклонны.

Ниночка выключила вентилятор и решила, как тогда пойти на залив. Надела всё тот же купальник и потихоньку пошла. Зашла в воду по пояс, подскользнулась, плюхнулась в воду, опять эта фобия её охватила, судорогой свело всё тело. Вдруг чьи-то сильные руки схватили её под мышки и вытащили на берег:

– Ниночка, ты хотела утонуть, чтобы я никогда не смог тебя увидеть, любимая моя девочка, обещаю, что никогда больше не совершу ничего противозаконного. Я тебя безумно люблю, я в тюрьме вёл себя хорошо, и меня отпустили по УДО. Пришёл под твою дверь, позвонил, вышла соседка и сказала, что ты пошла на залив. Прихожу и вижу, что ты опять ныряешь под воду. Ну разве так можно? Я так стремился на волю к тебе, а ты! Ниночка, ты выйдешь за меня замуж? Обещаю, что не позволю больше тебе никогда тонуть, а так же буду вести себя примерно и любить тебя всю оставшуюся жизнь!

Нина ударила кулаком в грудь Юру:

– Я согласна, конечно, но только попробуй ещё сделать что-то плохое, и я обещаю, что утоплюсь, если слово не сдержишь!

Юрий подхватил Нину на руки и закружил, а они засмеялись, как тогда шесть лет назад.

Безумие.

Все друзья и знакомые звали её Клео, родителям при рождении взбрело в голову назвать её Клеопатра. Но только родители совсем не подумали, что это имя их девочке совсем не подходит. Она выросла и стала среднестатистической девушкой, которых на свете миллионы, но никак не сопоставима с образом легендарной Клеопатры. Мало того, что внешность была вполне заурядной, так и улучшений таковой она не признавала. Клео почти никогда не делала макияж, родители приучили её к тому, что главное в человеке душа, а всё остальное второстепенно. Так и жила она с думами о душе, мирское ей претило. Подруги очень беспокоились, что у неё никогда не было ни парня, ни мужчины. Они пытались найти ей кого-нибудь, но все их старания были обречены на провал. Клео своими умными речами приводила в ступор всех кандидатов в кавалеры, они просто понятия не имели, о чём с ней говорить.

По их маленькому городишке поползли слухи, что Клео-

патра просто безумная, хотя она и окончила институт с отличием. Говорили, что просто спятила от большого ума, бывает же такое, даже близкие подруги начали советовать Клео обратиться к психиатру. Разве от девушки в здравом уме будут шарахаться мужчины. Даже её подруга Зинаида с её то лошадиным лицом и то смогла найти себе пару и выйти замуж. Родители Клеопатры задумались, услышав слухи, которые поползли по городу и стали присматриваться к своему единственному чаду. Придёт их доченька с работы, поужинает и садится читать трактаты по философии, да с таким усердием. Как-то в один из дней родители заглянули в книгу по философии, которую накануне читала их дочь, и окончательно пришли к выводу, дочке нужно идти к специалисту. Им казалось, что нормальный человек, живущий в их провинциальном городе, не может запоем читать такие книги.

Когда Клеопатра пришла с работы, родители тактично ей сказали, что записали её на приём к психиатру. Клео пожала плечами и ничего не ответила, её было всё равно, она просто жила в своём мире, в котором не было места для развлечений, так как она сильно увлеклась философией. Она читала специальную литературу просто «запоем», в их семье это был единственный человек, который по мнению родственников, явно имеет отклонения. Но, а тот факт, что мужчины при виде её просто крутят у виска и обходят её стороной, совсем привёл к однозначному выводу: их Клеопатра больна.

В назначенный день Клео направилась в поликлинику к

врачу, родители постеснялись сопроводить её, только сказали, что приём в районной поликлинике. Клео, как всегда, в своих мыслях, переваривает прочитанное по философии. Вдруг видит вывеску на доме «Психиатрический диспансер», она, не думая, открывает дверь и заходит. Подошла к регистратуре, говорит, что записана на 18.00, ей выдают талон с указанием номера кабинета. Проходит к кабинету, который находится в маленьком закутке, напротив туалет, из которого доносится пение. Даже Клео смутило пение из туалета, поворачивает голову и видит женщину, которая подбегает к ней, хватая за волосы и что-то неразборчивое начинает орать прямо в ухо. Клео подумывает, нужно уходить, какое-то странное учреждение. А когда из туалета вышла женщина в белом халате с взъерошенными волосами и поздоровалась с той, которая орала ей в ухо, тут уж Клеопатра «дала дёру». Она так бежала по лестнице, что столкнулась с молодым мужчиной в белом халате, извинилась, споткнулась и растянулась во весь рост прямо у ног молодого врача. Он наклонился к ней помог встать и, взяв под локоток, повёл в свой кабинет.

Усадил в обшарпанное кресло и спросил протяжным голосом:

– Можно полюбопытствовать, почему так бежали, может кто-нибудь обидел?

– Меня никто не обидел, только я шла в поликлинику, а попала в какое-то странное место, а еще в поликлинике ни-

кто не поёт в туалете и в уши никто не орёт.

Молодой врач засмеялся, а потом, успокоившись, произнёс:

– Меня зовут Евгений, я в диспансере работаю только первый год. Поначалу я тоже никак не мог привыкнуть к некоторым вещам, которые здесь происходят, ведь сюда в основном приходят люди с психическими расстройствами. Врачи, которые здесь давно работают, свыклись и сроднились со своими пациентами, и даже переняли их некоторые привычки. Как говорить, с кем поведёшься, от того и наберёшься. А как вас зовут, милая леди?

– Меня зовут Клеопатра. Окружающие считают меня странной, вот родители и записали меня к психиатру.

Евгений попросил Клео положить ногу на ногу, стукнул молоточком по колену и вынес вердикт:

– Такой нервной системе, как у Вас, Клеопатра, позавидует любой. Ваше окружение не право в отношении Вас. Вы по ночам как спите? Вы бываете раздражены? Судя по выражению лица, которое в недоумении от таких вопросов, Вы спите хорошо и не бываете никогда раздражены. Я прав?

Клео в знак согласия кивнула и впервые заинтересованно посмотрела на мужчину-врача. Евгений взял свой фирменный бланк и написал жирно, ЗДОРОВА, а затем поставил печать с указанием своей фамилии.

– Клеопатра, это отдадите своим родителям и еще на словах передайте, что Вы не нуждаетесь в лечении психиатра.

А что Вы делаете завтра вечером? Можно я Вас приглашу погулять? Мне никогда не встречались девушки с таким интересным именем.

Клео немного помолчала, а потом, глядя в глаза доктору, чего никогда не было с другими мужчинами, произнесла:

– Я после 18.00 завтра полностью свободна, работа заканчивается в 17.45.

Весь следующий день Клео была совсем на себя не похожа, в обед сходила в магазин, купила тушь для ресниц, помаду. Она достала зеркальце и стала наводить неспешно макияж, так почти никогда этого не делала раньше. Коллеги забросили работу и стали с любопытством наблюдать за Клеопатрой, а когда она полностью была при макияже, некоторые мужчины даже присвистнули, а у женщин глаза просто округлились. Никто из сослуживцев и подумать не мог, насколько Клео может быть хорошенькой.

У Клеопатры и Евгения оказалось много точек соприкосновения, он, как и она, любил почитать книги по философии и был невозмутимым к внешним раздражителям. Спустя три месяца знакомства, они объявили родственникам и знакомым, что решили пожениться. Родители вздохнули с облегчением, их дочь абсолютно здорова.

Просто любить.

С Татьяной были знакомы очень давно, еще со школьной

скамьи. Бог щедро наградил её всем тем, о чём только может желать любой человек: красотой, изящной фигурой, эрудицией и невероятной сообразительностью. Все знакомые женского пола завидовали ей чёрной завистью. Захочет Танюша, и любой парень или мужчина просто голову теряет, был у неё к ним какой-то особенный подход. Смею заметить, никакой наигранности и пошлости, она посмотрит на мужчину пристально, а уж, если заговорит, считай пропал кандидат. А самое удивительное, когда наиграется в любовь с очередным кавалером, расстаются мирно, и никто никогда из них не мстил ей, никаких упреков. Как это всё ловко у неё получалось, до сих пор никак не пойму, может она – ведьма.

В первый раз она вышла замуж в двадцать два года, мужа звали Семён. Красивый был очень, многие девушки были от него без ума, но он, конечно, выбрал Таню. Пара была очень красивой, когда шли где-нибудь вдвоём, всё внимание было приковано к ним. Женщины отворачивались от своих кавалеров и смотрели с неподдельным интересом на Семёна, а кавалеры, открывши рот, смотрели на Танюшу. Этим двоим поначалу нравилось всеобщее внимание, они старались почаще выйти «в люди». Так они прожили два года во всеобщем внимании и обожании. Но в один прекрасный день нарцисс-Семён высказал своё «фи», жена должна быть немного скромнее. Таня в ответ своё недовольство, что же теперь сидеть дома и никуда не выходить. Я сделала однозначный вывод, что каждый другого ревновал к успеху у противополож-

ного пола, каждый был слишком самовлюблён и тщеславен. Начались бесконечные придирки и упрёки, просто борьба за лидерство какая-то. В конце концов они подали на развод и расстались, как лучшие друзья. Даже до сих пор общаются, и по дружбе рассказывают свои сердечные тайны друг другу.

Спустя полгода моя подружка нашла себе нового кавалера, он был старше, но выглядел очень хорошо, ходил в тренажёрный зал, делал маникюр и педикюр. Интересно, одно нехорошее слово произошло именно от слова «педикюр», кто в курсе? Мне даже показалось, что наконец-то моя подруга встретила идеального мужчину, и всё у них сложится как нельзя лучше. Она даже стала ходить с новым мужем в тренажёрный зал, чтобы какая-нибудь вертихвостка не охмурила её Вадечку. Встретила я её, подкачала Таня руки, ноги, всё такое красивое и упругое, даже бюстгальтер перестала носить. Мужики идут в летний зной кислые да красные, тут Танюша грудь вперёд, соски торчат, мужики забывали зачем шли, и мучил их другой зной. Представляли они, как медленно раздевают эту красоту, укладывают, зарываются в её накаченную грудь и слюни пускают. А Таня выгнется вся, как струнка, и идёт, как модель по подиуму. Кстати, её приглашали в одно агентство в качестве модели, да она не привыкла быть в подчинении, сама любит командовать. С Вадимом они прожили целых три года, но расстались по причине мне совсем не понятной. Они не ревновали друг друга к чужому успеху, да и на сторону никто из них в су-



прудестве не бегал.

Недолго Танюша скучала в одиночестве и нашла себе очередного мужа. Макс был интеллектуалом до мозга костей, читал разнообразную литературу просто запоем. Таню тоже приучил к чтению, в основном это были труды по истории и философии. Для всех было удивительно, как Таня смогла приспособиться к такому, раньше всё это ей претило, любила она светский образ жизни. А тут стала читать такие заумные книги, чтобы быть под стать своему обожаемому Максу. Она даже по совету мужа записалась в библиотеку, в которую ходили вместе. Иногда, правда, под напором Танюши они всё-таки посещали какие-нибудь светские мероприятия. Но Максу это явно не нравилось, и он был всегда с кислым и каменным лицом. На одном из таких мероприятий Макс «закатил концерт», так как его обожаемая супруга, приняв на грудь, повисла на одном юном красавце и протанцевала с ним практически весь вечер. В конце сего мероприятия терпение Максика совсем исчезло, и он он вlepил пощёчину своей благоверной. После того инцидента они прожили ещё полгода, да и разбежались безо всяких истерик и скандалов, просто поняли, что они не созданы друг для друга.

Таня решила для себя, пока не будет думать об очередном кандидате в мужья, просто жила в своё удовольствие. Она опять с головой погрузилась в светскую жизнь, ходила на всякие праздники, юбилеи знакомых и малознакомых, благо она слыла «светской львицей» и всегда была хороша,

весела и общительна. Пригласил её очень высокопоставленный человек на свой юбилей, а там собрались все «сливки общества». Танюша, как всегда в центре внимания, все мужчины выстроились просто в очередь, чтобы ангажировать её на очередной танец. Но только сынок юбиляра всё время стоял в сторонке и искоса поглядывал на Таню, а она даже не замечала его присутствия. Да и как заметить этого долговязого и невзрачного молодого мужчину тридцати лет отроду. Звали его Аполлинарий, был он единственным наследником бесчисленных богатств своего батеньки. К своему возрасту он не был ни разу женат, хотя девушки и женщины, прознав про богатства его предка, просто атаковали его, но он не поддавался искушению. А тут эта независимая и красивая женщина просто завладела с первого взгляда его мыслями и душой, готов он был бросить к её ногам всё то, чем владел. А владел он многим, входил в состав директоров в холдинге своего отца.

Закончился званый ужин, Танюша отказалась от навязчивых предложений многочисленных особей мужского пола и с высоко поднятой головой пошла к заказанному такси. Устала она от своих трёх неудачных замужеств и пребывала в ожидании «принца на белом коне», который принимал бы её любую и мирился со всеми её недостатками, главный из которых – любвеобилие. Ну ничего она с собой поделывать не могла, её красота совсем её испортила, и она не представляла жизнь с одним мужчиной всегда. Вот если бы нашёлся такой

мужчина, который соответствовал её ожиданиям, тогда бы она точно вышла за него замуж, даже будь он совсем некрасивым, но богатым. Как-то в выходной день сидела она у зеркала в раздумьях, где бы найти такого, как зазвонил телефон. Она сняла трубку и услышала незнакомый мужской голос, от волнения слегка дрожащий. Это был Аполлинарий, набравшись храбрости, попросил номер у своего отца и всё-таки решился позвонить спустя две недели, так как эта вертихвостка никак не выходила из его головы, и он понял, что пропал окончательно. Он стал пространно и сбивчиво объяснять, где её видел, но не решился подойти. Танюшу очень позабавил этот звонок, и она решила пригласить его в самый дорогой ресторан, чтобы проверить его на совместимость со своими желаниями.

Через неделю Таню встречал у ресторана высокий и худощавый мужчина с шикарным букетом. В ресторане Таня заказала самые дорогие блюда и вино, стоившее, как приличный мотоцикл. Он снисходительно смотрел на то, что её постоянно приглашал кто-то на танец, не выказывал недовольства, а был просто счастлив даже от того, что она подсаживалась за столик после очередного танца и гладила заботливо его по руке. После её поглаживания, у него в душе порхали бабочки и неважно, любит она его или нет, ему радостно просто от её присутствия. Танюша поняла, вот тот кандидат в её очередные и последние мужья, и через месяц они сыграли свадьбу с таким размахом, что её подружки просто захлеб-

нулись от зависти желчью, но, конечно, виду никто не подал. Таня стала женой очень богатого мужчины, пусть и не красавца, но терпевшего все её многочисленные измены и чудачества. Она всегда, после очередного адюльтера, была особенно нежна и заботлива по отношению к своему супругу, а он радовался, как ребёнок, что его обожаемая жена нагулялась и вернулась в лоно супружества. А когда, Танюша родила мальчика от своего по-своему ею любимого мужа, его радости не было предела. Кстати, на всякий случай был сделан тест ДНК, который подтвердил однозначно, что ребёнок был от Аполлинария.

### Самообман.

Моя соседка Ниночка очень добрая, но слегка не от мира сего, тратит все свободные деньги на помощь бездомным кошкам: кормит, бывало и лечила за свой счёт, давала объявления и находила обречённым дома и хозяев. А ведь у самой, кроме крошечной квартирки, да кота с кошкой ничего за душой и нет. Многие её за доброту и милосердие уважали и называли Ангелом и желали, чтобы больше было таких женщин. Но ведь известный факт, что такие женщины бывают очень доверчивыми и романтичными. Вот о такой романтической истории, плохо закончившейся для моей горячо любимой соседки, я и хочу поведать этому миру, в назидание таким же наивным женщинам.

Было это года три или четыре назад, время летит быстро-течно и незаметно, Ниночка заприметила крошечного рыжего котёнка. Говорят, что рыжие коты приносят счастье, но это явно не тот случай. Стала Ниночка его встречать по вечерам в определённом месте и кормить. Сначала он опасался её, но потом настолько привык, что стал ходить за ней следом разговаривать с ней на своём кошачьем языке. Когда котёнок стал уже превращаться в кота, стал он подпускать её к себе и разрешал гладить себя по мягкой шкурке. Однажды вечером, когда Ниночка кормила своего любимого котика, выбежала собака, отпущенная хозяйкой с поводка, и побежала за рыжим. Ниночка очень перепугалась, подумала собака догонит её подопечного и разорвёт. Она подошла к хозяйке и стала орать, чтобы та забрала собаку, но та только ухмыльнулась в ответ. Испробовав все аргументы, Ниночка достала перцовый баллончик и решила поставить на месте нахалку. Та побежала за своим мужем, который Ниночку чуть не поколотил, но только её разгневанное лицо остановило несправедливое возмездие.

Ниночка пошла искать своего шерстяного дружка, но нигде его не увидела и очень расстроилась. Утром она опять отправилась на поиски, позвала рыжего кота, и он откликнулся и вылез из-под порога дома с разбитой губой. Ниночка взяла переноску, посадила рыжего и понесла в клинику, там его стали лечить. А тем временем она подала очередное объявление о пристройстве своего любимца в добрые руки.

Кот вырос очень красивым, и поэтому спустя неделю нашёл-ся желающий взять его домой. Этим человеком оказался молодой и красивый студент первого курса по имени Андрей. Когда Андрей увидел рыжего, то просто был им очарован, а Ниночке обидно до слёз, что она больше не увидит своего любимца. Очевидно рыжий, когда был на передержке, подцепил какую-то инфекцию, и вскоре от нового хозяина пришло сообщение со снимком, где у кота совершенно заплывший глаз.

Студент не имел достаточно средств на лечение кота, и эту миссию на себя возложила Ниночка. Она несколько раз приходила навещать кота, иногда передавала вкусный корм, который очень любила и её собственная кошечка. Однажды Андрей и Ниночка встретились у метро, она передала корм рыжему, которого называли очень странным именем Леонардо, а по простому Лео. Была холодная зима, и она пригласила его в пышечную поесть пышек с кофе, а заодно погреться и расспросить о Лео. До сих пор понять не могу, как так случилось, что после этой встречи моя уже не молодая соседка влюбилась в этого сопляка. Он, конечно, очень хорош собой, но между ними целая пропасть по годам. Они стали переписываться, Ниночка писала трогательные сообщения и посылала глупые смайлики. Он отвечал всегда охотно, но однажды она намекнула ему на свои чувства. Ответ не обрадовал Ниночку, пришлось ей выкручиваться и писать, что это была шутка. Но сделала это она очень не умело, за что номер её

телефона был заблокирован.

Она стала искать поводы, чтобы как-то увидеть Андрея, которого про себя стала звать Малышом, но а как по-другому, ведь их разделяла огромная разница в возрасте. Ниночка приходила под дверь его квартиры и звонила, но всё было безрезультатно. И вот она написала письмо, что хочет увидеть некогда спасённого ею кота, в противном случае он будет обязан вернуть деньги за его лечение. Она вложила письмо в конверт и поехала к дому Малыша, где оставила письмо под дверью. В письме было одно условие, что она придёт в обозначенное ею время. Ниночка написала Малышу любовное письмо, в котором проявила свои некогда отличные литературные способности, в котором было несколько очень хороших стихотворений.

В «час X» Ниночка позвонила в дверь к обожаемому ею Малышу. Он открыл дверь, но заметно волновался, был поначалу растерян, лицо его выражало негодование. Потом он успокоился, и они очень хорошо пообщались, Нинуля сделала несколько снимков кота. Её никто не выгонял, но ведь пора было идти, она направилась к выходу, вручила письмо Андрею и попросила вскрыть, когда уйдёт, а сама, как сумасшедшая побежала по чёрной лестнице. Потом Малыш разблокировал её номер, она ему писала, он читал, но никогда не отвечал даже, если спрашивала про кота. Коротая грустные вечера она неожиданно для себя решила написать автобиографическую книгу. Книга, конечно, не стала очень вос-

требованной, но кое-кто прочитал её из её подписчиков в Инстаграм. В день рождения Малыша она понесла ему в подарок свою книгу, ну и вкусняшек для Лео, конечно, положив пакет под дверь Андрея.

Спустя некоторое время Ниночка написала ещё одну большую книгу – детектив, где по сюжету они с Малышом расследуют преступление, произошедшее в круизе на корабле. Вторая книга получилась очень даже не плохой, мне так очень понравилась. Как-то подписался на Ниночку один человек, но он не показывал своих снимков, иногда только видео, гуляющего человека, вернее тень от него. Случилось так, что Ниночка каким-то внутренним чутьём поняла, что это Малыш, ведь не зря она всю сознательную жизнь читала детективы. Кстати, после большого детектива, она написала два маленьких, еще одну небольшую сказку для взрослых и несколько рассказов о любви. Так же она поняла, что он из их города переехал в столицу, а также стала замечать за собой слежку его друга, которого когда-то видела вместе с Андреем. Ну просто воплощение какого-то детектива наяву.

Ниночка с Малышом стали переписываться в Директ, хотя он всячески отметал все её предположения на его счёт, но ведь сердце любящей женщины невозможно обмануть. Они переписывались достаточно долго, до того момента, как произошла их ссора по одному политическому вопросу. Андрей, недолго думая, просто заблокировал её, как это он делал неоднократно. Ниночка очень расстроилась, попроси-



ла общих подписчиков, чтобы они посодействовали, чтобы он разблокировал её, но он не стал этого делать. А через две недели объявился совершенно в другом образе – образе юной путешествующей девушки, снимки которой поначалу очень разнились. Но и тут невозможно было не догадаться, что это он, просто было много всяких несурзных моментов, а Ниночка повторюсь – большой специалист по детективам. К тому же она когда-то рассказала мне по секрету, что мечтала в детстве о профессии следователя. Они переписывались иногда, но спустя чуть меньше года уже Ниночка заблокировала его за злую шутку.

Потом он появился снова в образе девушки, которая любит старый советский кинематограф. Они стали переписываться понемногу, но я, как соседка, которая очень любит Ниночку за её доброе и бескорыстное сердце, всегда предупреждала её, что этот сопляк совсем её не любит, как представлялось ей. Хотя, честно, Ниночка шикарно выглядит, намного моложе своих лет, и у неё такая харизма, что любой мужчина счёл бы большим счастьем, если бы она оказала кому-то своё внимание. Я всегда считала, что Малышу просто скучно в столице, а также он тешит своё самолюбие, ведь ему посвятили сразу две книги. Так вот, я всегда предупреждала её, что добром это не кончится, не смотря на то, что этот сопляк вечно преследовал её в Инстаграм, но дальше каких-то двусмысленных намёков, и то вначале, дело не заходило. А Ниночка бедняжка так хотела увидеть Малыша хотя бы од-

ним глазком, но он только иногда писал про платоническую любовь, только и всего, и то это было только поначалу.

И вот наступил кульминационный момент, о котором я предупреждала Ниночку. В один из дней она написала ему кучу сообщений, в которых у них опять произошёл небольшой спор на вечную тему отношений мужчины и женщины. И по тому бреду, что он написал, она лишний раз убедилась, что это пишет мужчина, к тому же не очень умудрённый жизнью. Может она и была немного категорична в отстаивании своей точки зрения, но то, что ей ответил Малыш в образе юной девы повергло мою дорогую и милую соседку в нервное расстройство, после чего она его сразу же заблокировала. А написал он ей, чтобы не писала ему, он просто не будет отвечать. Вот так и окончательно Ниночка опустила с небес на землю и поняла, что для этого мальчишки она ничего не значит. А она, бедняжка, всего нафантазировала. А ведь я её предупреждала, не могло быть такого, чтобы совсем молодой человек мог полюбить пусть умную и красивую, но уже не молодую женщину. Вот так иллюзии моей милой Ниночки разбились об очевидную действительность. Только я понять никак не могу своим умишком, зачем же он ей морочил голову почти три года в Инстаграм. Думаю, дело не в возрасте, а в не порядочности человека.

Друзья, кто прочитает этот рассказ, не подумайте, что это плод моей буйной фантазии. Всё описанное здесь – это правда от начала и до конца. И закончился этот Ниночкин само-

обман буквально вчера, а мне не терпелось поделиться с кем-то этим, только и всего. Честно, мне очень жаль Ниночку, она не заслужила к себе такого отношения!

Знойная любовь.

Давно не было такого лета, стояла невыносимая жара. Анастасия договорилась сходить с одной очень хорошей знакомой куда-нибудь освежиться. Они познакомились в одной из социальных сетей. Кто бы мог подумать, что виртуальное знакомство перерастёт из заочного в очное. Да ещё нашлись общие темы для разговоров, обсуждали одного самонадеянного общего виртуального знакомого. Я заметила, что самые потаённые желания мы пытаемся озвучить людям, с которыми никогда не встретимся. Вот так было и у Анастасии с Татьяной, они виртуально пообщались, а когда встретились очно, то Анастасия нашла в её лице самого благодарного слушателя, о котором можно только мечтать. А то ей самой по жизни было уготовано выслушивать всех, а в свои проблемы она посвящала только избранных. Татьяне была поведана тайна о безнадёжной любви Анастасии, на что та предложила развеяться. Вот они и собрались сходить в парк, который выходил прямо к заливу, где был вполне себе приличный пляж.

Анастасия, как всегда опоздала, да ещё остановилась, чтобы купить вкусного лимонаду, который делали на входе. Она

со стаканом вкусного и холодного лимонада поспешила на встречу с Татьяной. Но надо же было такому случиться, она поторопилась, зацепила по дороге камень своими кожаными шлепками, потеряла равновесие и уткнулась носом в торс пробегающего бегуна. Остатки недопитого лимонада брызгами разлетелись в стороны, попав бегуну на его загорелые и мускулистые ноги. Он, конечно, чертыхнулся, но успел подхватить почти упавшую Анастасию. Она смутилась, извинилась и предложила спасителю пройти до фонтана, где плескались малышня, да и взрослые не отставали, чтобы смыть высохший лимонад с ног мужчины с красивым именем Даниил. По дороге встретили Татьяну, которая немного была удивлена и смущена, ведь она ждала только Анастасию, а тут ещё такой красавец. Анастасия представила Даниила Татьяне, вкратце рассказала, как налетела на него и облила нечаянно лимонадом, и теперь они направляются к фонтану.

Недалеко от залива они обнаружили целый небольшой каскад фонтанов, между фонтанами были переходы, по которым сновали люди туда-сюда, струи воды обдавали весь живительной влагой. Даниил смыл засохший и липкий лимонад, затем прошёл по переходу, где охладился от брызг многочисленных фонтанов. Затем дёрнул Анастасию за руку, поставил на переход и сделал небольшое видео, на котором она помахала рукой, будто кого-то приветствует. Затем они втроём немного прошлись по парку, Даниил решил продолжить пробежку, но перед этим попросил бумагу и ручку.

Ручка нашлась, а вот нормального куска бумаги нет, но порывшись в своей сумочке, Настя нашла только старый чек из магазина. Мужчина написал на чеке свой номер телефона и протянул Насте со словами, что если она надумает позвонить ему, то он будет только рад. Даниил побежал по дорожке, а женщины провожали его взглядами, очень мужественно и сексуально он смотрелся.

Анастасия и Татьяна ещё немного прогулялись, затем зашли в пекарню и перекусили на редкость вкусными пирогами, похожими на домашние и запили всё это превосходным капучино. Они немного обсудили нового знакомого, и Татьяна спросила:

– Настя, ты будешь звонить новому знакомому?

– Я подумаю немного, он, конечно, хорош, но это меня и пугает. Видела, как женщины на него пялились?

– Но ты же замуж за него не собираешься, немного развеешься, забудешь того непутёвого, которого ты почему-то любишь. Послушала я твои рассказы о нём, он явно ничего из себя не представляет, забудь его, он всё-равно не годится тебе ни в каком качестве. Тем более, он и желания никакого не проявлял в сторону чего-то серьёзного между вами.

Анастасия, вернувшись домой, стала вертеть старый чек, на котором был написан номер телефона твёрдой и уверенной рукой. Она решила, что позвонит завтра, а то Даниил подумает, что она бросается на каждого встречного. На следующий день, во второй половине дня она набрала номер,

на том конце ей явно были рады. Даниил предложил встретиться недалеко от её дома, оказалось, что они живут рядом. Они встретились у кафешки, где продают вкусные пирожки и замечательный капучино. Они много говорили, и каждый внимательно выслушивал другого, они даже вспомнили по паре анекдотов каждый, а потом посмеялись. Им было очень легко и непринуждённо в обществе друг друга. После кафе они немного прогулялись, Даниил предложил зайти к нему домой. Анастасия посмотрела в его красивые глаза и забыла о своей нереализованной любви, о которой грезила её распятая душа. Она решила просто забыться в объятиях этого красавца, у неё давно не было страстного секса, да и вообще никакого не было давно.

Даниил был нежен, и Насте показалось, что и у него не было давно секса, в чём он ей признался. Он сказал, что это он только так брутально выглядит, но на самом деле он очень стеснительный в общении с дамами. Это были два очень страстных часа, Даниил предложил остаться на ночь, но Анастасия предпочла пойти домой, чтобы подумать о том, что произошло так неожиданно и быстротечно. Дома она вспомнила страстные объятия этого физически сильно мужчины, она подумала, что пора уже забыть свою несостоявшуюся любовь, и начать жить по-новому. Она попробует забыть того, к кому тянулась её душа, и который просто в неё плюнул. Завтра позвоню новому знакомому, подумала она, и забылась крепким сном. Сквозь сон она услышала, что пришло

сообщение, но она не стала читать. Лучше она утром прочтёт, может, это всё-таки тот недостойный написал, и тогда она забудет о Данииле. Проснувшись, она точно узнает, кто это написал ей глубокой ночью.

Любовь между строк.

Инна была очень романтичной особой, любила читать стихи, да и сама писала под настроение. Она была вхожа в небольшой любительский клуб под названием «Литературные подмости». Название было громким, а за ним стояло около двадцати доморощенных писак со скромным ежемесячным взносом в три тысячи рублей. На такую сумму не разгуляешься, и поэтому собрания проводили раз в неделю на квартире у Льва Цукерберга, который и был председателем их скромной организации. На скромные взносы покупали лёгкие закуски и под ненавязчивую музыку декламировали свои незатейливые произведения. И даже умудрились собрать небольшой сборник стихов и издать его за свой счёт небольшим тиражом и раздарить своим знакомым и родственникам.

В очередное собрание у них появился новенький с очень простой фамилией Иванов и именем Борис. Представил его Лев и сообщил, что это новый член их сплочённой команды. Под жидкие аплодисменты новенького попросили прочитать что-то из им написанного. Он начал очень робко

с дрожащим голосом, потом голос его заметно окреп, прошло стеснение, и все присутствующие услышали очень красивое стихотворение о любви. Когда чтец закончил, воцарилась гробовая тишина, а потом Инночка первая громко захлопала, остальные подхватили. Потом ещё были прочитаны стихи другими членами общества, но никто не смог затмить новичка. Затем, как обычно, был скромный фуршет, все разбились на небольшие группы по интересам и стали в пол голоса обсуждать каждый своё. Только Борис стоял в сторонке и ни к кому не присоединялся.

Инна, Лев и еще пару поэтов обсудили последние новости ненавистного шоу бизнеса, затем перешли к последним театральным новостям. Стали обсуждать новую сенсацию, выступление безголосой певички на подмостках прославленного театра. Что в наше время оголтелого капитализма не сделаешь, лишь бы словить побольше хайпу и привлечь зажавшего потребителя в театр. Проговорив чуть более получаса, Инна заметила, что новенький так и стоит в гордом одиночестве. Инна оставила своих наговорившихся собеседников и подошла к Борису, спросила, что он думает о последней новости, взбудоражившей общественность. Он ответил, что спрос рождает предложение, но его мнение таково, что не место бездарностям на сцене.

Инночка посмотрела на часы и сказала всем присутствующим, что ей пора домой кормить и выгуливать свою любимую собачку. Она засобиралась на выход, тут к ней подо-



шёл Борис с предложением проводить её до дому. Она согласилась, благо живёт неподалёку, в двадцати минутах ходьбы умеренным шагом. Они вышли, на небе уже появились звёздочки, и это зрелище наводило на романтические мысли и думы. Борис оказался очень романтичным, что особенно нравилось Инночке, а не скучным занудой, как большинство в их поэтическом обществе. Он посмотрел на звёздное небо, а затем стал читать очень красивое стихотворение о звёздном небе и одинокой женщине, которое смотрит в ночное небо и представляет своего, существующего только в её воображении, любимого человека.

Инна была в восторге от услышанного и попросила прочитать что-нибудь ещё. Из уст Бориса опять полились великолепные строчки о любви, такие искренние и трогательные, что Инночка отвернулась и смахнула пару слезинок со своих красивых карих глаз. А затем Борис опять начал читать, а она слушала, затаив дыхание, да так, что они уже прошли её дом и поравнялись с соседним. Тут Инна спохватилась, взяла за руку Бориса и сказала, что им нужно вернуться, так как его стихи такие замечательные, что она даже прошла мимо своего дома. Они через три минуты уже были у подъезда, в котором жила Инна, они на прощание пожали друг другу руку и обменялись телефонами.

На следующий день Инночку подмывало позвонить Борису, но какая-то внутренняя женская гордость не давала ей этого сделать, а еще в душе она надеялась, что Борис сам по-

звонит. Но он не спешил звонить, вот так в ожидании звонка прошла длинная неделя, и они вновь встретились только на своём очередном собрании. Когда Борис пришёл последним, Инна отвела взгляд в сторону, будто он ей совсем не интересен, а сердце её бешено забилося в груди. Да так застучало её сердечко, что ей показалось, что его удары разносятся по всей квартире Льва. Борис со всеми поздоровался, подошёл робко к Инне и тихо сказал почти в самое ухо, что хотел ей позвонить, но его застал врасплох грипп, которым он не болел уже много лет. А затем спросил, почему она не позвонила, а он ждал, ведь сам почти не мог говорить из-за большого горла и сильного кашля.

После этих слов Инна залилась краской и опустила глаза, не в состоянии ни слова произнести в ответ, так как её сердечко ещё сильно стучало. Затем справившись с волнением, она произнесла, что хотела позвонить, но подумала, что женщине звонить первой как-то не комильфо. Борис улыбнулся своей белоснежной улыбкой и коснулся своей рукой руки Инночки, отчего её сердечко, после небольшой передышки, опять бешено забилося. И она вдруг поняла, вот она та любовь, о которой и она сама много писала, фантазировала. Теперь она будто из её бумажных строк вышла на свет божий. Инна уже и не помнила, как закончилась очередная встреча их клуба. Перед её глазами стоял тот, которого она всегда ждала, мечтала о нём, а он смотрел на неё своими зелёными глазами.

Они вышли вместе, и он опять читал ей свои стихи о любви, но в его голосе были уже другие интонации, более чувственные трепетные. Инна надеялась, что и он её тоже любил, она этого безумно хотела, но любил ли он её тоже. Они подошли к дому Инночки, и тут у Бориса зазвонил телефон, и она услышала громкий недовольный голос, который требовательно просил приехать. Борис заволновался и даже, не простившись, пустился бегом куда-то в темноту. Надежды Инны разбились в одночасье, и она заплакала, как ребёнок. Когда же она перестанет быть такой фантазёркой и начнёт просто жить, как все, выйдет замуж за Максима, который делал ей предложение уже несколько раз, но она всегда говорила, что ещё не готова к браку. Завтра она ему позвонит и скажет, что выйдет за него замуж, как можно скорее.

Борис, как сквозь землю провалился, и не показывался на четырёх их собраниях. Она объяснилась с Максимом, который тут же потащил её в ЗАГС, где они подали заявление и стали ждать дня регистрации. Прошло ещё два месяца, но боль в душе Инны не затихала от того, что она глупая полюбила не того, а теперь вынуждена страдать и по ночам плакать в подушку. В день назначенной свадьбы, Инна облачилась в свадебное платье, и кортеж помчал их к ЗАГСу. Они подъехали, Макс буквально выскочил и подал руку Инночке, она опёрлась на неё, стараясь изображать улыбку на лице. Они зашли в зал для регистрации, регистратор стала зачитывать то, что положено по регламенту. Когда дело дошло

до подписей молодых в акте о регистрацию, дверь в зал распахнулась и буквально влетел Борис, на котором не было лица. Он подбежал к Инне, схватил её за руку и потащил на выход, все собравшиеся стали шушукаться, а Макс ринулся вдогонку за беглецами. Но, когда Макс выбежал, но увидел только отъезжавшее такси.

На заднем сидении такси сидели Борис и Инночка, и Борис объяснял, что он должен был развестись со своей женой, которая просто изводила его своими истериками, и как потом выяснилось, у неё наследственная болезнь, и её пришлось положить на лечение в психиатрическую клинику. Когда Инна слышала в телефоне истеричные крики, это кричала его жена, которая сбежала из клиники. Он отвёз её обратно, а потом через суд спешно с ней стал разводиться, так как понял, что безумно влюбился в Инну, у них общие интересы. А ещё ему очень нравится, как она слушает его стихи. Он крепко обнял её и произнёс:

– Я буду вечно тебя любить и посвящать только тебе свои стихи!

Безответная любовь.

Дина была шикарной женщиной, как говорят, всё было при ней: стройная фигура, красивые голубые глаза с лёгкой поволокой, умный взгляд и изящные манеры. Мужчины сходили по ней с ума, буквально с первого взгляда. Она с лёг-

костью могла вскружить любому мужчине голову, чем она и пользовалась. Она была дважды замужем, но нормальной семьи не удалось создать. Первый муж был помешан на технике и программировании, постоянно сидел за компьютером. Он мало внимания уделял жене, хотя всегда говорил, что любит её до безумия. У него безумие, а с ума от одиночества сходила она, шла вечерами к заливу и долго вглядывалась вдаль, любуясь красочным заливом и чайками, голосившими на всю округу. Однажды и она, в такт этим огромным птицам, в голос закричала, что умирает от тоски и одиночества при живом муже. Её крик безысходности услышал ещё один любитель прибрежных закатов.

Тогда, на заливе Дина и познакомилась с Михаилом, стали втихаря от мужа встречаться, а тот даже ничего не заметил, так как по обыкновению сидел за своим компьютером и декларировал жене свою безграничную любовь. Спустя три месяца Дина подала на развод, а муж заламывал руки и уверял всё также, что любит её страстно. Дина от этих уверений просто пришла в негодование, какая страсть, целыми днями одна, без ласки и внимания. Развели супругов в районном ЗАГСе, супруг даже всплакнул, обещал, если останется, всё изменится, но Дина это слышала уже не раз и не верила заверениям мужа.

Прошло еще четыре месяца, Дина и Михаил подали заявление в тот же ЗАГС, где их и расписали через три месяца. Свадьба была шикарная, на зависть подругам, друзьям

и недругам, ведь новоиспечённый муж был очень богат. Гостей на свадьбе было множество, ели и пили в неограниченном количестве, благо столы просто ломились от всевозможных яств. Затем были танцы «до упаду», несколько человек, и правда, умудрились упасть, вызвав смех присутствующих. Повеселились все на славу, было, что вспомнить, в том числе четыре пухлых альбома с фотографиями, за которые было заплачено годовая пенсия среднестатистического пенсионера.

Михаил был известным бизнесменом в своём городе, владел многочисленными средними и большими предприятиями. Целыми днями с шофёром и охраной мотался по своим предприятиям, но это совсем не угнетало Диночку, она ходила по бутикам, массажным салонам и салонам красоты. У неё так же была машина с собственным водителем, который при случае мог и отогнать навязчивых мужчин, которые приставали к красотке со скабрёзными предложениями. Так и проходили дни Дины в круговерти роскоши, красоты и нескончаемого денежного потока её супруга. В выходные обычно с Михаилом выезжали в свет на всякие значимые мероприятия и тусовки. Дине нравилось быть в центре внимания, а Михаилу это льстило, да к тому же привлекало множество партнёров по бизнесу. Дина хоть и была на вид безмозглой красоткой, но не была таковой, у неё было доброе сердце, и она организовала два благотворительных фонда. Один фонд помогал больным детям, а другой практически содержал два

приюта для бездомных животных.

Михаил хоть и был богатым человеком, но все прихоти жены исполнял беспрекословно. Любил он Дину очень и ценил за преданность, уважение и красоту, которая немало помогла даже в его бизнесе. Пойдёт Диночка к высокопоставленному чиновнику с просьбой, а те не могли ей отказать. Какими путями она это добивалась, оставалось догадываться, но на что не пойдёшь ради нужного и благого дела, а значит и измены никакой не было. Дина искренне любила Михаила и во всём ему помогала, была любящей женой и соратницей. Ради него готова была на всё, а он закрывал глаза на некоторые вещи, ведь всё, что ни делалось, всё во благо дорогого супруга.

Прожили они счастливым браком шесть лет, Диночка родила Михаилу двух очаровательных близнецов. И всё было в их семье просто идеально, но в один из дней Диночка оставила малышей дома с няней, а сама поехала купить кое-что из вещей, так после родов никак не могла прийти в форму, расплнела на целых два размера. Приехала в самый большой торговый центр, стала заглядывать в бутики с одеждой, в одном из них увидела Михаила в обнимку с длинноногой блондинкой. Сердце её буквально перестало биться, и она помчалась к выходу, забыв зачем пришла. Из дому позвонила в частное сыскное агентство, вскоре к ней пришёл симпатичный молодой человек, которому Дина поручила проследить за супругом, собрать на него компромат. Она наме-

ревалась развестись с Михаилом, и её нужны были веские доказательства его неверности, чтобы потребовать хороших отступных в досудебном порядке, так как огласка могла повредить её супругу.

Спустя месяц, компромат был собран, в нём было много снимков, видео с постельными сценами. Как всё это было собрано, Дину не волновало, она заплатила кругленькую сумму за это досье неверного мужа. Обидно и горько ей стало, ведь на что она не шла ради своего мужа, ради процветания его бизнеса, а он отплатил ей предательством. Если это была мимолётная интрижка, Дина бы поняла, но Михаил просто прикипел к этой безмозглой молодухе. Как говорится, сиди на в бороду, а бес в ребро.

Дина подала заявление на развод в суд, Михаил был просто в бешенстве, а когда увидел компромат, пошёл на все условия Дины. Он перевёл ей огромную сумму отступных, также было подписано соглашение на ежемесячное содержание её благотворительных фондов. В ответ она подписала бумагу, что не будет препятствовать бывшему супругу видеться с детьми. Вот так и закончился второй неудачный брак Дины.

Прошло два года, Дина понемногу пришла в себя. Как-то раз в массажном салоне она заметила нового массажиста с атлетической фигурой, огромного роста и карими глазами, похожего на Аполлона. Дина записалась к нему на сеанс, он просто творил чудеса с её телом. Она стала постоянно хо-



дить на массаж к красавцу с красивым именем Жан. Под его крепкими руками, Дина испытывала такое наслаждение, которого у неё не было и с мужьями к кровати. И тут она поняла, что влюбилась в этого гиганта, да так, что никогда и никого не любила прежде. Жан всегда был приветлив, после массажа всегда предлагал чашку вкусного чая с травами, рецепт которого хранил в тайне и никому не рассказывал.

Почему то Дина решила, что и Жан её любит, просто стесняется сказать. А как её не любить, ведь она похудела и постройнела под нежными руками Жана. В один из дней, после массажа, Дина набралась смелости и приготовилась открыться ему в своих чувствах. Только она открыла рот, в дверь постучали, и вошла девушка, совершенно обыкновенной внешности, да ещё слегка прихрамывающая. Она зашла, извинилась, Жан расплылся в широкой улыбке, подошёл к этой простушке, обнял за талию и стал целовать, даже забыв, что Дина ещё не ушла. Диночка робко вышла за дверь, был уже вечер, она побежала, как когда-то к заливу и завыла на восходящую Луну.

## Обречённая любовь.

Мила всегда была романтической натурой и мечтала о какой-то особенной любви, ей претила обыденность и привычка в отношениях. Как-то случайно прогуливаясь в центре города, она обратила внимание на парня, который брёл по про-

спекту неспешно и даже лениво, будто и спешить ему некуда. Мила сразу решила, что это приезжий турист, это они обычно прогуливаются по центру города медленно рассматривая достопримечательности по пути. Он тоже посмотрел на неё, так как заметил её пристальный взгляд, затем подошёл к ней, протянул бумажный вариант туристической карты и спросил:

– Не подскажите случайно, где это место находится, а то я что-то растерялся при таком обилии народа. – и он указал на карте маленькую церковь.

– Меня зовут Мила, а Вас, как величать?

– Извините, я Павел, приехал из Беларуси, и никогда не был в вашем городе.

– Пойдемте, Павел, со мной, я Вас провожу! – и Мила подхватила белорусского гостя под руку по-простому.

Через три минуты они уже были внутри церкви и любовались её убранством и роскошными иконами. Затем Мила повела гостя к другим достопримечательностям, по дороге Павел пригласил Милу перекусить в очаровательную кафешку, где был уютный интерьер, и запах кофе исходил оттуда даже на улицу. Они перекусили, мило побеседовали, Павел оказался незаурядным рассказчиком, слушать его было одним удовольствием. Потом они пошли дальше совершать исторический экскурс по центру города, а Мила была своеобразным экскурсоводом.

Уже смеркалось, Мила поспешила домой, а Павел предло-

жил на следующий день продолжить знакомство и погулять безо всякой цели по парку, покормить уток и белок. Мила дала согласие, назначила встречу около метро в полдень. На следующий день они встретились возле метро, и Мила повела Павла в парк. Погода была чудесная, ярко светило солнце, в пруду плавали утки, они покормили подплывших уток белым хлебушком, который захватил с собой Павел. А потом на аллее они встретили попрошайку-белочку, которую угостили орешками и семечками, опять же из запасов нового знакомого. Мила подумала, какой же чудесный человек, добрый, заботливый и обязательный. Сердечко Милы забилось чаще обычного, она подняла глаза и посмотрела на Павла, в них она прочитала откровенное восхищение ею.

Потом они еще встречались в течении двух недель, пока Павел был на отдыхе. Мила с ужасом думала, как она останется одна без Павла, у неё было ощущение, что они знакомы целую вечность. В последний день пребывания Павла в их городе они пошли в дорогой ресторан. Миле было тягостно на душе, будто сердце вынули из груди, а Павел пришёл на встречу с улыбкой на лице. Мила очень расстроилась из-за того, что она прикипела к Павлу, а она по всей видимости не зацепила струны его души. Они поужинали, Павел взял руки Милы в свои и произнёс:

– Мила! Я хочу пригласить тебя в гости к себе на родину и познакомить с родителями. Ты на такси доедешь до Границы псковской области и Беларуси, а там я тебя встречу на своей

машине и отвезу! Согласна?

– Конечно согласна, а то я подумала, что мы вот так просто расстанемся навсегда, а мне бы этого не хотелось.

Они договорились встретиться через неделю, чтобы Павел мог подготовиться к встрече, да и родителей подготовить, ведь он настроен решительно жениться на Миле, он просто не представляет своей жизни без неё.

Мила оповестила своих родителей, что собирается поехать в гости к новому знакомому, и ей кажется, что он предложит пожениться. Родители приняли известие с некоторой долей осторожности, ведь дочка совсем не много знает о новом знакомом, высказали своё сомнение. Мила была непреклонна в своём решении и потихоньку стала готовиться к поездке: прикупила кое-что из вещей, сделала новую причёску, маникюр и педикюр. За день до отъезда стала собирать чемодан.

Настал долгожданный день, Мила совсем не выспалась, так переволновалась, вызвала такси, взяла чемодан. через десять минут такси мчалось её к месту долгожданной встречи. Через полтора часа подъехали к месту встречи, Мила увидела остановку, где её должен был забрать Павел и отвести к себе домой, там она надеялась познакомиться с его родителями и наконец-то обрести заслуженное счастье. Она расплатилась с таксистом, до встречи оставалось полчаса.

Небо нахмурилось, поднялся сильный ветер, стал накрапывать дождик, а потом и ливень начался. Мила вся про-

дрогла, полезла в чемодан, достала кофту и надела её, но это совсем её не спасло от ветра и промозглой сырости. Её стало знобить, она увидела неподалёку огоньки придорожной кафешки. Пошла, таща тяжёлый чемодан, а ливень хлестал по щекам, а ветер просто валил с ног. Дошла с трудом до кафе, открыла дверь, навстречу вышел молодой хозяин заведения, Мила просто рухнула ему на руки.

Когда Мила открыла глаза, увидела больничные стены, а рядом сидела заплаканная мама. Мама сказала, что у неё воспаление лёгких, один молодой человек привёз её в больницу.

– Молодого человека зовут Дима, ты потеряла сознание в его кафе, он вызвал скорую, нашёл мой номер в твоём телефоне, позвонил, всё рассказал, я тут же приехала. Я уже здесь третьи сутки, до этого у тебя был жар, и ты бредила, всё звала Павла.

– Мама дай телефон, я должна позвонить Павлу, узнать, а где же он. – Мила буквально вырвала из рук мамы телефон, набрала номер любимого.

– Павла нет, и больше не звоните никогда! Слышите! Никогда! – ответил женский голос и пошли короткие гудки.

– Мама! Что это всё значит? – Мила зарыдала, и всё её тело стало трястись и биться в конвульсиях.

Мама срочно вызвала врача, и тот сделал ей успокоительный укол, Мила перестала трястись и заснула.

На следующий день в палату зашёл высокий и красивый брюнет с огромным букетом цветов. Мама встала навстречу,

обняла, как родного и сказала:

– Мила! Познакомься, Дима – твой спаситель!

Мила протянула исхудавшую руку и тихонечко произнесла:

– Спасибо.

Дима стал каждый день навещать Милу в больницу, а мама поняла, что дочка под присмотром, да и поехала обратно домой. Через пять дней Миле разрешили прогуляться по парку вокруг больницы, Дима сопровождал её и поддерживал под бережно под локоток. Еще через несколько дней Милу выписали, и Дима вызвался её проводить домой на своей машине.

Мила и Дима стали переписываться, а по выходным то Мила ездила к нему, то он к ней. Мила старалась не вспоминать предавшего её Павла. Прошёл год, и Дима сделал предложение Миле, она дала согласие. Перед свадьбой решили съездить к родителям Димы, ведь Мила планировала после свадьбы переехать к Диме и помогать в его кафе, а в планах было открыть ещё одно.

Приехали к родителям Димы, встретили её очень радушно, они давно мечтали о внуках. После обеда Дима повёз Милу на аэродром, он когда-то занимался парашютным спортом. Приехали, его товарищи окружили, стали поздравлять с предстоящей свадьбой. Дима предложил Миле совершить прыжок с парашютом, но Мила отказалась, так как была жуткой трусихой. У неё даже руки вспотели от такого предложе-

ния, полезла в сумочку за платком, а оттуда выскочила фотография и упала на землю. Дима поднял снимок, посмотрел и сильно побледнел, спросил:

– Это кто?

– Мой бывший из-за которого я оказалась в больнице. всё забываю выбросить снимок.– Мила схватила фото и порвала на мелкие кусочки.

Дима поцеловал Милу в щёку, надел парашют и пошёл к самолёту. Он вспомнил тот злополучный день, он закрыл кафе, сел в джип, чтобы срочно доехать до города по неотложным делам. На обратном пути начался сильный ливень, поднялся ураганный ветер, дворники машины не справлялись. Он не заметил ехавшую навстречу крохотную машину, которую выбросило на встречную полосу по непонятным причинам. Дима резко затормозил, ударился лбом о руль, выбежал из машины, другой водитель был мёртв, пульс не прощупывался. Дима растерялся, осмотрел свою машину, пострадал только бампер немного. Подумал, что другому уже не помочь, ливень смывает все следы, и он сбежал, как трус. А когда вернулся в кафе, то Мила буквально упала ему в руки. А теперь оказывается он непреднамеренно убил её жениха.

Дима тяжёлой поступью пошёл, зашёл в самолет, прыгнул по сигналу, в небе перед его взором появилось лицо Павла, он зажмурился и закричал:

– Я не хотел этого!

Через час поисков покалеченное тело Димы нашли на хол-

ме, на лице гримаса обезумевшего человека. Мила упала на землю, обхватила бездыханное тело Димы и завывала от боли очередной потери.

Капали слёзы!

Виктории срочно нужно было глотнуть свежего воздуха, она вышла из ресторана и остановилась, не в силах больше идти. Слёзы катились из её глаз, она вспоминала свадьбу с Максом, замечательное путешествие на острова. Всё начиналось так замечательно, они познакомились совершенно случайно, их объединила любовь к хорошим фильмам. Она пошла к кинотеатру, чтобы купить билет и насладиться очередным французским фильмом. У него был лишний билет, так как он расстался с девушкой, она уехала отдыхать с новым бойфрендом, а он надеялся продать её билет какой-нибудь девушке, которая просто будет сидеть рядом, а потом он предложит её проводить.

Так и случилось, Виктория купила билет, а потом Макс проводил её до дому, по дороге обсуждали увиденный фильм. У них оказалось много точек соприкосновения, они оба любили хорошие фильмы, преимущественно французские, ходить на художественные выставки, прогуливаться по паркам и кормить белок, уток и всякую другую живность. Не часто встретишь мужчину такого милосердного и доброго, он без стеснения покупал батон, и скармливал уток и голу-



бей. Виктория смотрела, с какой любовью он это делает, и у неё радостно билось сердечко, такой мужчина ей нужен, который близок ей по духу и разделяет её видение мира, в котором нет места жестокости и грубости.

Сначала они просто встречались пару месяцев просто, как хорошие друзья, и только потом у них произошёл страстный секс, а спустя ещё несколько месяцев Макс сказал Виктории, что любит её и предложил пожениться. Приготовления к свадьбе шли своим ходом, шили у отличной портнихи платье невесты, костюм жениху, договаривались с фотографом, искали свадебное агентство, чтобы на неё переложить все хлопоты, а самим наслаждаться каждым мигом, проведённым вместе. Виктория просто порхала, как птичка, она давно искала такого мужчину, и наконец-то нашла. У неё были и мимолётные романы и продолжительные отношения, но никто так не был ей близок: и товарищ и любовник и просто благодарный слушатель. Когда у неё были проблемы на работе, Макс всегда помогал ей советом, поддерживал, успокаивал, как маленького обиженного ребёнка.

Настал день долгожданной свадьбы, Виктория была на седьмом небе от счастья, была шумная свадьба, много гостей, свадебное агентство справилось блестяще с поставленной задачей. После свадьбы Виктория и Макс полетели в двухнедельное свадебное путешествие на Мальдивские острова. Макс был главным акционером в одной очень крупной компании, поэтому деньги были для него не проблемой. От-

дых прошёл просто "на ура", никогда Виктория так ещё не отдыхала, она словно побывала в раю.

По приезду домой она получила сообщение с незнакомого номера с просьбой встретиться. Виктория решила сходить, так как встреча была дневной и в приличном ресторане. Когда она зашла в ресторан, к ней подошёл менеджер и проводил в отдельный кабинет, где её ждала высокая и красивая блондинка. Она назвалась Евгенией, предложила выпить по бокалу красного дорого вина за знакомство, потом закусили лёгкими закусками.

Евгения полезла в сумочку, достала снимок малыша примерно около года отроду и объявила, что это сын Макса, а она его бывшая. Виктория опешила, ведь Макс рассказывал, что она сама его променяла на другого. А оказывается всё было не так. Евгения забеременела, но Макс был не готов стать отцом и предложил сделать аборт. Тогда Евгения от отчаяния сказала, что у неё другой, а сама поехала в тётё за границу. Там она родила, а вот недавно с сыном вернулась, узнала, что Макс женился. Её одной трудно с малышом, она хочет установить отцовство посредством ДНК, чтобы Макс помогал ей и сыну.

Виктория выслушала молча исповедь Евгении, набрала номер Макса и попросила приехать. Когда Макс зашёл в ресторан, его проводили в кабинет. Он увидел свою жену и бывшую девушку, глаза его забегали, руки от волнения сильно вспотели. Виктория попросила объяснения от само-

го Макса, но он стал выкручиваться, придумывать на ходу какие-то небылицы. Виктория посмотрела на мужа с омерзением и выбежала. Как горько осознавать, что ошиблась в человеке, которого безумно любишь!